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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України про проведення 

конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський 
завод газорозрядних ламп» з використанням 

відкритості пропонування ціни за принципом аукціону
1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 05758463.
Повна назва акціонерного товариства: відкрите акціонерне 

товариство «Полтавський завод газорозрядних ламп».
Місцезнаходження ВАТ: вул. Заводська, 3, м. Полтава, 

36007.
Телефон /факс (05322) 7-73-03.
2. Фонд державного майна України пропонує до продажу 

пакет акцій у кількості 18 677 436 штук, що становить 51,030 % 
статутного капіталу ВАТ «Полтавський завод газорозрядних 
ламп».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 4 670 тис. грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» лі-

цитатором – 50 тис. грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ «Полтавський завод газорозряд-

них ламп».
Статутний капітал – 9 150 150 грн.
Основний вид економічної діяльності товариства за КВЕД – 

виробництво електричних ламп та освітлювального устатку-
вання. 

Обсяг реалізації виробленої продукції (робіт, послуг): за 9 
місяців 2011 року – 0 тис. грн.

Кількість робочих місць станом на 01.10.11 – 2.
Облікова кількість штатних працівників станом на 01.10.11 – 

2 особи.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де розташо-

ване ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп», та умови 
їх використання:

розмір земельної ділянки – 15,0853 га; 
будівель та споруд – 2 облікові одиниці. 
Документація із землеустрою знаходиться у стадії виго-

товлення.
Основні показники фінансово-господарської 

діяльності підприємства за попередні три роки 
та останній звітний період (тис. грн.)

Показники За 2008 рік За 2009 рік За 2010 рік За 9 місяців 
2011 року

Дохід (виручка) від реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг)

196,3 201,9 105,9 79,5

Чистий прибуток (збиток) -13 601,7 -8 910,7 -4 011,8 -2 826,9

Дебіторська заборгованість 476,9 423,2 152,6 47,1

Кредиторська заборгованість 33 715,9 36 821,7 39 520,7 42 821,2

Усього активів 151 974,9 7 674,7 7 294,8 7 167,1

Ухвалою Господарського суду Полтавської області від 16.07.01 
у справі 7/25 про визнання банкрутом ВАТ «Полтавський завод га-
зорозрядних ламп» розпочато процедуру санації ВАТ. Ухвалою 
Господарського суду Полтавської області від 18.07.02 затверджено 
план санації ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп».

На даний час ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» еконо-
мічної діяльності не проводить.

Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний:
В економічній діяльності ВАТ:
відновити економічну діяльність товариства згідно з пла-

ном санації ВАТ;
дотримуватись тих видів економічної діяльності, які є на 

дату підписання договору купівлі-продажу;
погасити прострочену заборгованість ВАТ перед бюдже-

том у сумі 4 062,6 тис. грн. протягом 5 років від дати переходу 
права власності на пакет акцій;

погасити прострочену заборгованість ВАТ перед Пенсій-
ним фондом у сумі 21 197,6 тис. грн. протягом 5 років від дати 
переходу права власності на пакет акцій;

погасити прострочену заборгованість ВАТ з соціальних пла-
тежів у сумі 113,6 тис. грн. протягом 5 років від дати переходу 
права власності на пакет акцій;

не допускати появи нової простроченої заборгованості 
підприємства з платежів до бюджетів усіх рівнів та соціаль-
них платежах;

зменшити дебіторську заборгованість ВАТ;

забезпечити беззбиткову діяльність підприємства про-
тягом 5 років від дати переходу права власності на пакет 
акцій;

виконувати мобілізаційні завдання, визначені для ВАТ;
виконувати вимоги Закону України «Про захист економіч-

ної конкуренції».
В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
згідно з Концепцією розвитку та планом санації товари-

ства:
освоювати нові та підвищувати якість наявних видів про-

дукції та послуг;
впроваджувати прогресивні технології, механізацію та ав-

томатизацію виробництва;
вдосконалювати процеси виробництва, організації праці 

та системи управління;
забезпечити економію матеріалів, палива та електро-

енергії;
внести інвестиції, передбачені Концепцією розвитку то-

вариства, для забезпечення приросту виробничих потуж-
ностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, 
реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови 
нових об’єктів.

У соціальній діяльності ВАТ:
забезпечити збереження кількості існуючих робочих місць 

на дату переходу до покупця права власності на пакет акцій 
та створити нові;

не допускати появи простроченої заборгованості підпри-
ємства перед працівниками із заробітної плати;

підвищувати рівень заробітної плати з урахуванням інфля-
ційних процесів;

матеріально стимулювати працівників залежно від резуль-
татів господарської діяльності підприємства;

не допускати звільнення працівників підприємства з ініціа-
тиви покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком 
звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про 
працю України або вчинення працівником дій, за які законо-
давством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 
8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) 
протягом 6 місяців від дати переходу права власності на па-
кет акцій;

укласти з працівниками ВАТ колективний договір відповідно 
до Закону України «Про колективні договори та угоди»;

забезпечити витрати ВАТ на поліпшення соціально-
побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від 
суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

знизити частку виробництва з небезпечними та шкідливими 
умовами праці, зменшити їх вплив на працюючих;

забезпечити витрати ВАТ на охорону праці не менше 0,5 
відсотка від фонду оплати праці за попередній рік;

забезпечити безпечні умови праці, що мінімізують випадки 
виробничого травматизму;

виконувати норматив робочих місць для працевлаштуван-
ня інвалідів відповідно до вимог Закону України «Про основи 
соціальної захищеності інвалідів в Україні», створити для них 
умови праці з урахуванням індивідуальних програм реабіліта-
ції та надати інші соціально-економічні гарантії, передбаченні 
законодавством.

У природоохоронній діяльності ВАТ:
дотримуватись вимог та додаткових обмежень природо-

охоронного законодавства щодо користування об’єктом у час-
тині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального ви-
користання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконувати заходи щодо охорони навколишнього сере-
довища згідно з Концепцією розвитку товариства;

забезпечити утилізацію хімічно небезпечних речовин (від-
ходів), що зберігаються на ВАТ.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження май-
ном ВАТ:

протягом п’яти років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій голосувати на загальних зборах ак-
ціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) роз-
міру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення 
на інші господарські товариства виключно у разі отримання 
попередньої згоди Фонду державного майна. У разі нео-
тримання такої згоди на день проведення загальних зборів 
акціонерів товариства покупець зобов’язаний голосувати 
проти збільшення (зменшення) розміру статутного капіта-
лу, зміни номіналу акції, перетворення на інші господарські 
товариства; 

протягом п’яти років від дати переходу до покупця пра-
ва власності на пакет акцій без попередньої згоди Фонду 

НОВИНИ 

Державний бюджет України поповнився більш як на 
12 млрд грн. за рахунок приватизаційних надходжень

З початку року Фонд державного майна України перерахував до 
державного бюджету від напрямів своєї діяльності 12,3 млрд грн. 

Найбільше коштів надійшло від приватизації державного майна – 
11,007 млрд грн., від оренди державного майна перераховано 699,129 
млн грн., сума надходжень дивідендів на корпоративні права держави 
становить 592,7 млн грн. 

План за всіма напрямами діяльності Фонду державного майна 
України, визначений державним бюджетом, перевиконано, зокрема,  
план надходження коштів від приватизації державного майна виконано 
на 110 %,  від оренди – на 106,74 %, дивідендів – на 397,6 %.

За матеріалами веб-сайта www.spfu.gov.ua

УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ – В ОДНОМУ ВИДАННІ
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА
на офіційне видання ФДМУ на 2012 рік –

«Державний інформаційний бюлетень 
про приватизацію»

з додатком – газетою

«Відомості приватизації».
Необхідні дані Ви знайдете в Каталозі видань України

на 2012 рік, с. 103, 104

Індекс та назва видання
Періодич-

ність

Вартість передплати, грн.

1 міс. 3 міс. 6 міс. 12 міс.

22437, 22438 
Комплект у складі:
журналу «Державний 
інформаційний бюлетень 
про приватизацію» (укр., рос.). 
Законодавчі, нормативно-методичні 
та інформаційні матеріали щодо 
приватизації

12 разів 
на рік

15,68 47,04 94,08 188,16

газети «Відомості прива-
тизації» – додатка до «Державного 
інформаційного бюлетеня про привати-
зацію» (укр.).
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

1 раз
на тиждень

Телефон/факс для довідок (044) 200-33-77.

ВИДАННЯ МОЖНА ПЕРЕДПЛАТИТИ 

В УСІХ ВІДДІЛЕННЯХ ЗВ’ЯЗКУ УКРАЇНИ.
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ФДМУ – 20 років

Продовження. Початок на стор. 1

державного майна не допускати вчинення правочину з відчу-
ження майна товариства, якщо балансова вартість майна, що 
є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вар-
тості активів товариства за даними останньої річної фінансової 
звітності товариства. Відповідні вимоги не застосовуються до 
правочинів з відчуження майна товариства, яке здійснюється 
у рамках звичайної господарської діяльності товариства. Під 
відчуженням розуміються такі правочини: купівля-продаж, 
міна, дарування, безоплатна передача та передача до статут-
них капіталів інших господарських товариств.

Концепція розвитку підприємства має містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання плану 

санації, умов конкурсу та реалізації плану довгострокових 
інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення еконо-
мічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обгрунтування піс-
ляприватизаційного розвитку об’єкта, що включає план за-
йнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із 
зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та 
порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно 

до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу 
пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом 
ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 
31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 
та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 
за № 1634/10223, зі змінами та доповненнями.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
сплачує 467 тис. грн. як конкурсну гарантію на рахунок 

№ 37316021000058 в Державній казначейській службі України, 
м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного 
майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення плате-
жу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета 
акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на рахунок 
№ 37183500900028 в Державній казначейській службі України, 
м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного 
майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення пла-
тежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу 
пакета акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви 
про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-
продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію 
розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в 
окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий кон-
верт з надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на 
ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На 
пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої 
інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати 
потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечату-
ється в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні 
пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу 
приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із за-
значенням на ньому тільки адреси органу приватизації та на-
зви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у кон-
курсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до 
дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного дого-
вору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати 
проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підпри-
ємства подаються в день проведення конкурсу, реєстрація 
конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку 
проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд 
державного майна України, к. 514, щодня з 9.00 до 18.00, по 
п’ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання 
ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та 
святкових днів, за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 
01601, Фонд державного майна України, Департамент підго-
товки та проведення конкурсів, відділ роботи з потенційними 
покупцями, к. 614.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 
200-36-24.

Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.
10. Час та місце ознайомлення з ВАТ.
Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформа-

цію можна за адресою: вул. Заводська, 3, м. Полтава, 36007.
11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський 

завод газорозрядних ламп» буде проведено через 75 
днів після опублікування інформаційного повідомлення 
в газеті «Відомості приватизації» за адресою: вул. Куту-
зова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна 
України.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України про проведення 

конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Артемівський 
машинобудівний завод «Побєда труда» 

з використанням відкритості пропонування 
ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 00165652.
Повна назва ПАТ: Публічне акціонерне товариство «Арте-

мівський машинобудівний завод «Побєда труда».
Місцезнаходження ПАТ: 84500, Донецька обл., м. Арте-

мівськ, вул. Артема, 6.
Тел. (0627) 44-69-29, факс 44-69-27.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу 
пакет акцій у кількості 48 995 356 штук, що становить 99,981 % 
статутного капіталу ПАТ. 

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова ціна пакета акцій – 12 250 тис. грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» лі-

цитатором –125 тис. грн. 
3. Форма випуску акцій – бездокументарна. 
4. Характеристика ПАТ:
статутний капітал –12 251,134 тис. грн.;
вид діяльності за КВЕД 28.75.0: виготовлення інших гото-

вих металевих виробів;
основна номенклатура – металообробний інструмент (різці 

токарні), інструмент гірничорізальний (різці для гірничодобув-
ної промисловості);

обсяги виробленої продукції (робіт, послуг) за 2010 р. – 
10 906,5 тис. грн., у тому числі металообробний інструмент (різ-
ці токарні – 2 792,6 тис. грн., інструмент гірничорізальний (різці 
для гірничодобувної промисловості) – 8 093,4 тис. грн.;

кількість робочих місць станом на 01.07.11 – 80;
кількість працюючих станом на 01.07.11 – 74 чол.;
відомості про споруди та земельні ділянки, де знаходиться 

ПАТ, та умови використання:
площа земельної ділянки – 1,0278 га (державний акт на пра-

во користування землею Б№ 003666, виданий Артемівською 
міською радою у 1983 році);

площа земельної ділянки – 4,4520 га (договір на право 
тимчасового користування землею з Дронівською сільською 
радою від 15 вересня 1999 р. ІІ-ДН № 00000542);

кількість будівель та споруд:
промислового призначення – 23 од.,
непромислового призначення – 60 од. (база відпочинку 

«Пчелка» – 24 од., дитячий оздоровчий табір «Орленок» – 32 
од., їдальня – 3 од., павільйон «Минутка» – 1 од. ).

Основні показники господарської діяльності ПАТ 
за останні три роки та останній звітний період 

Показники 2008 рік 2009 рік 2010 рік І півріччя 
2011 року

Обсяг реалізованої продукції, тис. грн. 13 031 12 648 13 769 6 827

Балансовий прибуток (збиток), тис. грн. (660) (1 430) (1 227) (797)

Дебіторська заборгованість, тис. грн. 4 346 4 071 3 701 4 052

Кредиторська заборгованість, тис. грн. 6 322 8 287 7 513 7 106

Рентабельність, % 4,6 2,0 2,0 2,0

Вартість активів, тис. грн. 8 074 6 644 5 417 4 620

Довідково:
кредиторська заборгованість ПАТ станом на 01.07.11:
перед бюджетом – 251 тис. грн. (поточна), з позабюджетних 

платежів – немає, зі страхування – 3 500 тис. грн., у т. ч. 66 тис.
грн. (поточна), перед Пенсійним фондом – 3 434 тис. грн.

5. Фіксовані умови конкурсу:
Покупець зобов’язаний забезпечити:
1. В економічній діяльності:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату 

підписання договору купівлі-продажу;
отримання доходу від реалізації продукції протягом п’яти ро-

ків від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій 
у обсягах, не менше ніж: перший рік – 15 552,0 тис. грн.; другий 
рік – 17 928,0 тис. грн., третій рік – 18 792,0 тис. грн., четвертий 
рік – 19 728,0 тис. грн., п’ятий рік – 20 736,0 тис. грн.;

погашення простроченої кредиторської заборгованості 
товариства перед Пенсійним фондом України з виплат піль-
гових пенсій;

недопущення утворення нової простроченої заборгованості 
товариства за платежами до бюджетів усіх рівнів та соціаль-
ними платежами;

отримання чистого прибутку товариства протягом п’яти 
років від дати переходу до покупця прав власності на пакет 
акцій у обсягах, не менше ніж: другий рік – 156,0 тис. грн.; тре-
тій рік – 164,0 тис. грн.; четвертий рік – 172,0 тис. грн.; п’ятий 
рік – 185,0 тис. грн.;

дотримання вимог Закону України «Про захист економіч-
ної конкуренції».

2. В інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:
освоєння нових та підвищення якості наявних видів про-

дукції;
впровадження прогресивних технологій, механізації та ав-

томатизації виробництва;
вдосконалення виробництва, організації праці та управ-

ління;
економію матеріалів, палива та електроенергії;
внесення інвестицій, передбачених Концепцією розвитку 

товариства, для забезпечення приросту виробничих потуж-
ностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, 
реконструкції виробництва, розширення діючих об’єктів у об-
сягах, не менше ніж: 2012 р. – 87,0 тис. грн.; 2013 р.– 92,0 тис. 
грн.; 2014 р. – 95,0 тис. грн.; 2015 р. – 99,7 тис. грн.

3. У соціальній діяльності товариства:
недопущення утворення простроченої заборгованості то-

вариства перед працівниками із заробітної плати та інших 
виплат працівникам товариства, передбачених колективним 
договором;

поетапне підвищення рівня заробітної плати з урахуванням 
інфляційних процесів;

матеріальне стимулювання працівників залежно від резуль-
татів господарської діяльності товариства;

недопущення звільнення працівників товариства з ініціати-
ви покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звіль-
нення на підставі пункту 6 частини першої статті 40 Кодексу 
законів про працю України або вчинення працівником дій, за 
які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 
3, 4, 7, 8 частини першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів 
про працю України) протягом шести місяців від дати переходу 
до покупця права власності на пакет акцій;

виконання чинного колективного договору та укладення 
нового згідно із Законом України «Про колективні договори 
і угоди»;

належне утримання об’єктів соціально-побутового при-
значення шляхом відповідного фінансування та здійснення 
відповідних заходів з дотримання норм та правил утримання 
таких об’єктів;

здійснення витрат товариства на поліпшення соціально-
побутових умов працівників на рівні не менше 0,5 відсотка від 
суми реалізованої продукції товариства за рік;

зниження частки виробництва з небезпечними та шкідли-
вими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

здійснення витрат товариства на охорону праці не менше 
0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік;

збереження кількості існуючих на дату переходу до по-
купця права власності на пакет акцій робочих місць та ство-
рення нових;

дотримання безпечних умов праці працівників товариства, 
що мінімізують випадки виробничого травматизму;

виконання нормативу робочих місць для працевлаштуван-
ня інвалідів відповідно до вимог Закону України «Про основи 
соціальної захищеності інвалідів в Україні», створення для них 
умов праці з урахуванням індивідуальних програм реабілітації 
та надання інших соціально-економічних гарантій, передбаче-
них законодавством.

4. У природоохоронній діяльності товариства:
дотримання вимог природоохоронного законодавства.
5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження май-

ном товариства:
належне утримання і зберігання державного майна, яке у 

процесі створення товариства не увійшло до його статутного 
капіталу, але залишилось на його балансі;

протягом п’яти років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій голосувати на загальних зборах ак-
ціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) роз-
міру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення 
на інші господарські товариства виключно у разі отримання 
попередньої згоди Фонду державного майна. У разі нео-
тримання такої згоди на день проведення загальних зборів 
акціонерів товариства покупець зобов’язаний голосувати 
проти збільшення (зменшення) розміру статутного капіта-
лу, зміни номіналу акції, перетворення на інші господарські 
товариства;

протягом п’яти років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій без попередньої згоди Фонду держав-
ного майна України не допускати вчинення правочину з відчу-
ження майна товариства, якщо балансова вартість майна, що 
є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вар-
тості активів товариства за даними останньої річної фінансової 
звітності товариства. Відповідні вимоги не застосовуються до 
правочинів з відчуження майна товариства, яке здійснюється 
у рамках звичайної господарської діяльності товариства. Під 
відчуженням розуміються такі правочини: купівля-продаж, 
міна, дарування, безоплатна передача та передача до статут-
них капіталів інших господарських товариств.

Концепція розвитку товариства має містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов 

конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у роз-
витку товариства щодо підвищення економічних, соціальних, 
фінансових, технологічних та екологічних показників його 
діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обгрунтування після-
приватизаційного розвитку об’єкта, що включає план зай-
нятості працівників товариства, пропозицію інвестора із за-
значенням максимального розміру інвестицій, термінів та 
порядку їх внесення.

Строк дії зобов’язань покупця щодо умов, які не мають 
визначеного періоду їх виконання, становить п’ять років від 
дати переходу до покупця права власності на пакет акцій то-
вариства.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно 

до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу 
пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом 
ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 
31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 
та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 
за № 1634/10223, зі змінами та доповненнями.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
сплачує 1 225,0 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахун-

ковий рахунок № 37316021000058 в Державній казначейській 
службі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд 
державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. При-
значення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі 
з продажу пакета акцій ПАТ «Артемівський машинобудівний 
завод «Побєда труда»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий 
рахунок № 37183500900028 в Державній казначейській служ-
бі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд 
державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. При-
значення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі 
з продажу пакета акцій ПАТ «Артемівський машинобудівний 
завод «Побєда труда»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви 
про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-
продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію 
розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в 
окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий кон-
верт з надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на 
ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На 
пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої 
інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати 
потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечату-
ється в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні 
пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу 
приватизації та назви конкурсу. 

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із за-

Закінчення на стор. 3
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ФДМУ – 20 років

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Обладнання їдальні (11од.) та обладнання лазні (1од.), що 
під час приватизації не увійшло до статутного капіталу лікві-
дованого ВАТ «Бершадський цукровий завод», за адресою: 
Вінницька обл., м. Бершадь, вул. Жовтня, 211. Приватизовано 
фізичною особою за 3 741,72 грн., у т. ч. ПДВ – 623,62 грн.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ
Будівля сховища (літ. Я) з оглядовими ямами (літ. Я2, Я3) 

загальною площею 434,5 м2, що перебуває на балансі ВАТ 
«Кіровоградське АТП 13554», за адресою: м. Кіровоград, вул. 
Тореза, 27а. Приватизовано юридичною особою за 145 840 
грн., у т. ч. ПДВ – 24 306,67 грн.

Будівля сховища (літ. Щ) загальною площею 251,0 м2, що 
перебуває на балансі ВАТ «Кіровоградське АТП 13554», за 
адресою: м. Кіровоград, вул. Тореза, 27а. Приватизовано юри-
дичною особою за 76 850 грн., у т. ч. ПДВ – 12 808,33 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення колишнього кафе «Су-
часник» загальною площею 92,3 м2 за адресою: Донецька обл., 
м. Слов’янськ, м. Миколаївка, пл. Совєтська (пл. Радянська), 
1/18, що перебуває на балансі Комунального підприємства 
Миколаївської міської ради «Сервіскомуненерго» та оренду-
ється Деркачовою В. І. (комунальна власність).

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
про повторний продаж за конкурсом об’єкта 

державної власності – цілісного майнового комплексу 
колишнього державного підприємства хлібозавод 

«Поділля», що перебуває на балансі та орендується 
ТОВ «Котовський хлібозавод «Поділля»
(початкова вартість знижена на 30 %)

Код за ЗКПО балансоутримувача назва та його адреса: 
31946916, ТОВ «Котовський хлібозавод «Поділля», 66300, 
Одеська область, м. Котовськ, просп. Котовського, 21а.

Назва об’єкта приватизації: цілісний майновий комплекс 
колишнього державного підприємства хлібозавод «Поділля», 
що перебуває на балансі та орендується ТОВ «Котовський 
хлібозавод «Поділля».

Адреса об’єкта приватизації: 66300, Одеська область, 
м. Котовськ, просп. Котовського, 21а.

Інформація про об’єкт приватизації.
Основна продукція виробництва: виробництво хлібобулоч-

них та кондитерських виробів.
Основні показники діяльності підприємства: з липня 2011 р. 

підприємство не здійснює виробничу діяльність.
Дохід від реалізації продукції, тис. грн.: 2007 р. – 2 536,7; 

2008 р. – 3 820; 2009 р. – 2 954; 2010 р. – 3 360; I півріччя 
2011 р. – 1 139.

Підприємство працює збитково, збитки за 2008 р. ста-
новлять 618 тис. грн.: за 2009 р. – 894 тис. грн., за 2010 р. – 
751 тис. грн., за I півріччя 2011 р. – 323 тис. грн.

Кількість робочих місць – 6.
На підприємстві відсутні штрафи за забруднення навко-

лишнього природного середовища.
Майно підприємства розташоване на двох земельних ді-

лянках за адресами: 66300, Одеська обл., м. Котовськ, просп. 
Котовського, 21а та 13д і складається з таких будівель і спо-
руд: основний корпус площею  997,6 м2, адміністративна бу-
дівля площею 99,4 м2, прохідна площею  20 м2, кіоск площею 
7 м2, будівля слюсарної майстерні площею 100,5 м2, будівля 
сольового складу площею 71,9 м2, будівля майстерні, навіс, 
вбиральня, вимощення, огорожа, ворота; будівля магазину 
плоещю 63,1 м2. Обладнання – 33 од.

Майно підприємства розташоване на земельних ділянках 
згідно з даними технічних паспортів площею 2 989 м2 (пр. Ко-
товського, 21а) та 103 м2 (пр. Котовського, 13д).

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 767,37 тис. грн., у т. ч. 
вартість державної частки – 665,59 тис. грн., вартість частки 
орендаря – 101,78 тис. грн.

ПДВ – 153,48 тис. грн.
Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням 

ПДВ – 920,85 тис. грн.
Умови продажу:
1. Збереження профілю роботи хлібозаводу не передбача-

ється за умови створення нового підприємства з іншим про-
філем роботи та нових робочих місць.

2. Найвища ціна продажу.
3. Обов’язки покупця:
3.1. Покупець самостійно вирішує профіль виробничої ді-

яльності та використання потужностей підприємства.
3.2. Забезпечити протягом двох років збереження 6 робо-

чих місць і створення 10 нових робочих місць.
3.3. Забезпечити створення та підтримання безпечних та 

нешкідливих умов праці.
3.4. Забезпечити здійснення заходів щодо захисту навко-

лишнього природного середовища, дотримання екологічних 
норм та досягнення найкращих екологічних наслідків експлу-
атації об’єкта.

3.5. Забезпечити своєчасну виплату заробітної плати не 
нижче мінімального рівня.

3.6. Не допускати заборгованості перед бюджетом та по-
забюджетними фондами.

3.7. Забезпечити економію енергоресурсів.
3.8. Відшкодувати Регіональному відділенню Фонду дер-

жавного майна України по Одеській області витрати, пов’язані 
з підготовкою об’єкта до приватизації.

3.9. Покупець самостійно вирішує питання відведення зе-
мельної ділянки.

Конкурс відбудеться  об 11.00 через 30 календар-
них днів після публікації цієї інформації в газеті «Відо-
мості приватизації» за адресою: м. Одеса, вул. Велика 
Арнаутська,15, 11-й поверх, каб. 1112.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та роз-
рахунки за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 
р/р № 37184004004570, в банку ГУДКУ в Одеській області, 
м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач: РВ ФДМУ 
по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни 
продажу об’єкта, що становить 92 085 грн., вноситься на 
р/р № 37313002004570, МФО 828011, код 20984091; банк 
ГУДКУ в Одеській області, м. Одеса, одержувач – РВ ФДМУ 
по Одеській області.

Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні з 10.00 до 
16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального 
відділення Фонду державного майна України по Одеській об-
ласті. Додаткову інформацію можна отримати за телефонами: 
731-50-36, 728-72-62.

Прийняття заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональ-
ному відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Оде-
са, вул. Велика Арнаутська,15, 11-й поверх, каб. 1113, тел. 
728-72-62.

Приймання заяв припиняється за 7 днів до дати прове-
дення конкурсу.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні 

зі зниженням початкової вартості на 30 % 
об’єктів державної власності

1. Назва об’єкта: нежитлове приміщення готелю (літ. 
А-2) загальною площею 581,5 м2.

Адреса об’єкта: Полтавська обл., Лохвицький р-н, м. Чер-
вонозаводське, вул. Матросова, 19б.

Балансоутримувач: ТзОВ «Райз-Цукор», 37240, Полтавська 
обл., Лохвицький р-н, м. Червонозаводське, вул. Матросова, 
10, код за ЄДРПОУ 34235972.

Відомості про об’єкт: нежитлове приміщення готелю (літ. 
А-2) загальною площею 581,5 м2. Фундамент цегляний; стіни 
цегляні, зовні пофарбовані; перегородки цегляні; перекриття 
дерев’яні; покрівля – азбестоцементі листи; підлога дерев’яна; 
сходи дерев’яні; отвори дерев’яні; комунікації: електропос-
тачання, водопостачання, каналізація; опалення центральне; 
вентиляція звичайна; оздоблення: побілка, штукатурка, кера-
мічна плитка; шпалери (в деяких кімнатах керамічна плитка 
місцями відсутня; шпалери частково відклеїлись). Загальний 
стан будівлі задовільний. Об’єкт розташований в центрі м. 
Червонозаводське.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка під 
об’єктом державної власності відноситься до категорії земель 
загального користування та перебуває в комунальній власності 
м. Червонозаводське.

Вартість продажу без ПДВ: 150 983,00 грн.
ПДВ: 30 196,60 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта з ПДВ: 181 179,60 

грн.
Грошові кошти у розмірі 18 117,96 грн., що становить 10 % 

від початкової вартості продажу об’єкта, вносяться одержува-
чу: РВ ФДМУ по Полтавській області, код за ЄДРПОУ 22527015, 
банк одержувача: ГУДКУ у Полтавській області, МФО 831019, 
р/р № 37310005000259.

2. Назва об’єкта: нежитлове приміщення (магазин) за-
гальною площею 78,2 м2.

Адреса об’єкта: 37000, Полтавська обл., м. Пирятин, вул. 
Абаканська, 59а.

Балансоутримувач: приватне акціонерне товариство «Пи-
рятинський сирзавод», 37000, Полтавська обл., м. Пирятин, 
вул. Сумська, 1, код за ЄДРПОУ 00446865.

Відомості про об’єкт: фундаменти бутобетоні; стіни цегляні; 
перегородки цегляні; перекриття залізобетонні; покрівля аз-
бестоцементна; підлога – керамічна плитка; внутрішнє опоря-
дження – штукатурка, побілка, водяне пофарбування, пластик; 
зовнішнє опорядження – розшивка швів. Опалення: водяне 
місцеве; вентиляція: природна, штучна; водопровід, каналіза-
ція, електропостачання, телефонізація – в наявності; газопос-
тачання відсутнє. Об’єкт розташований в межах центральної 
частини м. Пирятин та знаходиться у задовільному стані.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка перебу-
ває в приватній власності приватного акціонерного товариства 
«Пирятинський сирзавод».

Вартість продажу об’єкта без ПДВ: 122 570,00 грн.
ПДВ: 24 514,00 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта з ПДВ: 147 084,00 

грн.
Грошові кошти у розмірі 14 708,40 грн., що становить 10 % 

від початкової вартості продажу об’єкта, вносяться одержува-
чу: РВ ФДМУ по Полтавській області, код за ЄДРПОУ 22527015, 
банк одержувача: ГУДКУ у Полтавській області, МФО 831019, 
р/р № 37310005000259.

Плата за об’єкти приватизації здійснюється грошовими 
коштами.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17,00 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбані об’єкти приватизації вносяться 
одержувачу: РВ ФДМУ по Полтавській області, код за ЄДРПОУ 
22527015, банк одержувача: ГУДКУ у Полтавській області, 
МФО 831019, р/р № 37185500900001.

Умови продажу об’єктів:
в установлений договором купівлі-продажу строк сплатити 

податок на додану вартість; в установлений договором купівлі-
продажу строк сплатити ціну продажу об’єкта приватизації; 
в установлений договором купівлі-продажу строк прийняти 
об’єкт приватизації; здійснити реєстрацію об’єкта привати-
зації в бюро технічної інвентаризації; подальше використання 
об’єкта покупець вирішує самостійно; питання користування 
земельною ділянкою покупець об’єкта вирішує самостійно в 
межах чинного законодавства після набуття права власності 
на об’єкт; не відчужувати об’єкт приватизації до сплати його 
повної ціни продажу; надавати продавцю матеріали, відомості, 
документи щодо виконання умов договору; подальше відчу-
ження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації в 
період чинності умов договору здійснюється за погодженням 
продавця із забезпеченням переходу до нового власника всіх 
зобов’язань, невиконаних покупцем на момент такого відчу-
ження, а також відповідальності за їх невиконання, визначе-
них законодавством та договором купівлі-продажу, прав та 
обов’язків покупця згідно з законодавством України.

Термін прийняття заяв: до 21 листопада 2011 року включно 
за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 401. 

Аукціон буде проведено 25 листопада 2011 року об 
11.00 за адресою: м. Полтава, вул. Червоноармійська, 
3, зала засідань. 

Ознайомитися з об’єктами приватизації можна в робочі дні 
за місцем їх розташування.

Служба з організації та проведення аукціону за адресою: 
36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 409, тел. 56-35-55, 
Регіональне відділення ФДМУ по Полтавській області.

значенням на ньому тільки адреси органу приватизації та на-
зви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у кон-
курсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до 
дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного дого-
вору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати 
проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підпри-
ємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація 
конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку 
проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд 
державного майна України, к. 514, щодня з 9.00 до 18.00, по 
п’ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ 
можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та свят-
кових днів, за адресою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова,18/9, 
Фонд державного майна України, Департамент підготовки та 
проведення конкурсів.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 
200-36-17. 

10. Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інфор-
мацію можна за адресою: 84500, Донецька обл., м. Артемівськ, 
вул. Артема, 6.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: кон-
курс з продажу пакета акцій ПАТ «Артемівський машино-
будівний завод «Побєда труда» буде проведено об 11-й 
годині через 50 днів після опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за адре-
сою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд дер-
жавного майна України.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби 
з організації конкурсу: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, 
Фонд державного майна України, к. 514, щодня з 9.00 до 18.00, 
по п’ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45. Відділ 
роботи з потенційними покупцями, к. 614.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16. Елек-
тронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж об’єктів аукціону державної 

власності разом із земельною ділянкою
(зі зниженням початкової вартості на 30 %)

1. Назва об’єкта аукціону: садиба № 2 (квартал 14) разом 
із земельною ділянкою.

Адреса об’єкта: 22856, Вінницька обл., Немирівський р-н, 
с. Нові Обиходи (Cамчинці).

Балансоутримувач: управління капітального будівництва 
облдержадміністрації, ідентифікаційний код 04011383, адре-
са: 21050, м. Вінниця, вул. Театральна, 14, орган управлін-
ня – Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д Відомості про об’єкт приватизації: проектом передбачено 
будівництво 3-кімнатного житлового будинку площею 95,9 м2 
з господарським блоком та вбиральнею. Будівництво розпо-
чато у 1991 р., призупинено у 1994 р. Консервація об’єкта не 
проводилася. По житловому будинку виконано фундаменти зі 
збірних бетонних блоків, цегляні стіни облицьовані силікатною 
цеглою, покриття зі збірних залізобетонних плит, дах і фронтони 
розібрані. Зовнішня бокова стіна на веранді та ділянки під підві-
конними прорізами розібрані. Вхідних сходів в будинок немає. 
Захисний шар на залізобетонних плитах перекриття місцями 
відшарувався, є сліди корозії. Підлога не виконувалася. Сантех-
нічні, електротехнічні і оздоблювальні роботи не виконувались. 
По господарському приміщенню виконано фундаменти і підвал 
зі збірних бетонних блоків, цегляні стіни, покриття зі збірних 
залізобетонних плит, дах та фронтони зруйновані. Цегляна 
кладка під дією атмосферних явищ руйнується. Благоустрій і 
огородження не виконувалося. По вулиці проходять: мережі 
електро-, газопостачання, водогін з водорозбірними колонками 
загального користування, який на даний час не діє.

Будівельна готовність житлового будинку на момент об-
стеження: 49 %.

Будівельна готовність господарського блоку на момент 
обстеження: 74 %.

Площа земельної ділянки: 0,25 га. Кадастровий номер 
0523085701:01:001:0313. Категорія земель: землі житлової 
та громадської забудови. Цільове призначення: для індивіду-
ального житлового, гаражного і дачного будівництва. Обме-
ження не встановлено.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону –
12 044,40 грн., у т. ч. ПДВ – 2 157,40 грн.

2. Назва об’єкта аукціону: садиба № 3 (квартал 14) разом 
із земельною ділянкою.

Адреса об’єкта: 22856, Вінницька обл., Немирівський р-н, 
с. Нові Обиходи (Cамчинці).

Балансоутримувач: управління капітального будівництва 
облдержадміністрації, ідентифікаційний код 04011383, адре-
са: 21050, м. Вінниця, вул. Театральна, 14, орган управлін-
ня – Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій 
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та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи.

Відомості про об’єкт приватизації: проектом передбачено 
будівництво 3-кімнатного житлового будинку площею 95,9 м2 
з господарським блоком та вбиральнею. Будівництво розпо-
чато у 1991 р., призупинено у 1994 р. Консервація об’єкта не 
проводилася. По житловому будинку виконано фундаменти зі 
збірних бетонних блоків, цегляні стіни облицьовані силікатною 
цеглою, покриття зі збірних залізобетонних плит, дах і фронтони 
розібрані. Зовнішня бокова стіна на веранді та ділянки під підві-
конними прорізами розібрані. Вхідних сходів у будинок немає. 
Захисний шар на залізобетонних плитах перекриття місцями 
відшарувався, є сліди корозії. Підлога не виконувалася. Сантех-
нічні, електротехнічні та оздоблювальні роботи не виконувались. 
По господарському приміщенню виконано фундаменти і підвал 
зі збірних бетонних блоків, цегляні стіни, покриття зі збірних 
залізобетонних плит, дах та фронтони зруйновані. Цегляна 
кладка під дією атмосферних явищ руйнується. Благоустрій та 
огородження не виконувалось. По вулиці проходять: мережа 
електро-, газопостачання, водогін з водорозбірними колонками 
загального користування, який на даний час не діє.

Будівельна готовність житлового будинку на момент об-
стеження: 49 %.

Будівельна готовність господарського блоку на момент 
обстеження: 74 %.

Площа земельної ділянки: 0,25 га. Кадастровий номер 
0523085701:01:001:0314. Категорія земель: землі житлової 
та громадської забудови. Цільове призначення: для індивіду-
ального житлового, гаражного і дачного будівництва. Обме-
ження не встановлено.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону – 
12 944,40 грн., у т. ч. ПДВ – 2 157,40 грн.

3. Назва об’єкта аукціону: садиба № 4 (квартал 14) разом 
із земельною ділянкою.

Адреса об’єкта: 22856, Вінницька обл., Немирівський р-н, 
с. Нові Обиходи (Cамчинці).

Балансоутримувач: управління капітального будівництва 
облдержадміністрації, ідентифікаційний код 04011383, адре-
са: 21050, м. Вінниця, вул. Театральна, 14, орган управлін-
ня – Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи.

Відомості про об’єкт приватизації: проектом передбачено 
будівництво 3-кімнатного житлового будинку площею 95,9 м2 
з господарським блоком та вбиральнею. Будівництво розпо-
чато у 1991 р., призупинено у 1994 р. Консервація об’єкта не 
проводилася. По житловому будинку виконано фундаменти зі 
збірних бетонних блоків, цегляні стіни облицьовані силікатною 
цеглою, покриття зі збірних залізобетонних плит, дах і фронтони 
розібрані. Зовнішня бокова стіна на веранді та ділянки під підві-
конними прорізами розібрані. Вхідних сходів у будинок немає. 
Захисний шар на залізобетонних плитах перекриття місцями 
відшарувався, є сліди корозії. Підлога не виконувалася. Сантех-
нічні, електротехнічні та оздоблювальні роботи не виконувалися. 
По господарському приміщенню виконано фундаменти і підвал 
зі збірних бетонних блоків, цегляні стіни, покриття зі збірних 
залізобетонних плит, дах та фронтони зруйновані. Цегляна 
кладка під дією атмосферних явищ руйнується. Благоустрій та 
огородження не виконувалося. По вулиці проходять: мережа 
електро-, газопостачання, водогін з водорозбірними колонками 
загального користування, який на даний час не діє.

Будівельна готовність житлового будинку на момент об-
стеження: 49 %.

Будівельна готовність господарського блоку на момент 
обстеження: 74 %.

Площа земельної ділянки: 0,25 га. Кадастровий номер 
0523085701:01:001:0315. Категорія земель: землі житлової 
та громадської забудови. Цільове призначення: для індивіду-
ального житлового, гаражного і дачного будівництва. Обме-
ження не встановлено.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону – 
12 944,40 грн., у т. ч. ПДВ – 2 157,40 грн.

Умови продажу об’єктів аукціону:
завершити будівництво та ввести об’єкт незавершеного 

будівництва в експлуатацію протягом 5 років з моменту нота-
ріального посвідчення договору купівлі-продажу; виконувати 
вимоги техніки безпеки, екологічної безпеки, охорони навко-
лишнього природного середовища під час добудови об’єкта 
незавершеного будівництва; не здійснювати відчуження 
об’єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на 
якій він розташований, до моменту введення в експлуатацію; 
подальше використання земельної ділянки здійснювати від-
повідно до вимог чинного законодавства України.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт аукціону вносяться на рахунок 
РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в ГУДКУ 
у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990, 
одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області.

Грошові кошти в розмірі 1 294,44 грн., що становить 10 % 
від початкової вартості об’єкта аукціону (гарантійний вне-
сок), вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області 
№ 37315005000498 в ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, 
код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Ві-
нницькій області.

Заяви на участь в аукціоні приймаються у РВ ФДМУ по Він-
ницькій області до 28.11.11 включно.

Аукціон буде проведено 02.12.11 о 10.00 за адресою: 
м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 у РВ ФДМУ по Вінницькій об-
ласті.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за адресою 
його розташування. Служба з організації та проведення аук-
ціону: РВ ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінни-
ця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-46-74. Час роботи: з 8.00 до 17.00 
(крім вихідних), по п’ятницях з 8.00 до 16.00.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж об’єктів аукціону державної 

власності разом із земельною ділянкою 
(зі зниженням початкової вартості на 30 %)

1. Назва об’єкта аукціону: садиба № 30 (квартал 15) ра-
зом із земельною ділянкою площею 0,25 га.

Адреса об’єкта: 22856, Вінницька обл., Немирівський р-н, 
с. Нові Обиходи (Cамчинці).

Балансоутримувач: управління капітального будівництва 
облдержадміністрації, ідентифікаційний код 04011383, адре-

са: м. Вінниця, вул. Театральна, 14, орган управління – Мініс-
терство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах 
захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи.

Відомості про об’єкт приватизації: проектом передбачено 
будівництво 4-кімнатного житлового будинку площею 87,7 м2 
з господарськими приміщеннями та вбиральнею. Будівни-
цтво розпочато у 1991 р., призупинено у 1994 р. По житлово-
му будинку виконано фундаменти зі збірних бетонних блоків, 
цегляні стіни облицьовані силікатною цеглою, цегляні пере-
городки, покриття зі збірних залізобетонних плит, змонтова-
но металоконструкції даху, шиферну покрівлю зруйновано на 
50 %. Внутрішнє оздоблення та електропроводка зруйновані. 
Розібрано бокову стіну веранди. Зовнішні стіни облицьовані 
силікатною цеглою. Вхідні сходи в будинок зруйновані. За-
хисний шар на залізобетонних плитах перекриття місцями 
відшарувався, є сліди корозії арматури. Підлога не викону-
валась. Сантехнічні роботи не виконувались. По господар-
ському приміщенню виконано фундаменти і підвал зі збірних 
бетонних блоків, цегляні стіни, плити покриття. Дах і фронто-
ни розібрані. Внутрішнє оздоблення не виконувалось. На бу-
дівельному майданчику виконано цегляну кладку вбиральні з 
вигрібною ямою. Є жижезбірник з трьох залізобетонних кілець. 
Благоустрій і огородження не виконувалось. По вулиці прохо-
дять: мережа електро-, газопостачання, водогін з водороз-
бірними колонками загального користування, який на даний 
час не діє. 

Будівельна готовність житлового будинку на момент об-
стеження: 45 %.

Будівельна готовність господарського блоку на момент 
обстеження: 74 %.

Площа земельної ділянки: 0,25 га. Кадастровий номер 
0523085701:01:001:0310. Категорія земель: землі житлової 
та громадської забудови. Цільове призначення: для індивіду-
ального житлового, гаражного і дачного будівництва. Обме-
ження не встановлено.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону –
13 639,92 грн., у т. ч. ПДВ – 2 273,32 грн.

2. Назва об’єкта аукціону: садиба № 31 (квартал 15) ра-
зом із земельною ділянкою площею 0,25 га.

Адреса об’єкта: 22856, Вінницька обл., Немирівський р-н, 
с. Нові Обиходи (Cамчинці).

Балансоутримувач: управління капітального будівни-
цтва облдержадміністрації, ідентифікаційний код 04011383, 
адреса: м. Вінниця, вул. Театральна, 14, орган управління – 
Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи.

Відомості про об’єкт приватизації: проектом передбачено 
будівництво 4-кімнатного житлового будинку площею 87,7 м2 
з господарськими приміщеннями та вбиральнею. Будівництво 
розпочато у 1991 р., призупинено у 1994 р. По житловому бу-
динку виконано фундаменти зі збірних бетонних блоків, цегляні 
стіни облицьовані силікатною цеглою, цегляні перегородки, по-
криття зі збірних залізобетонних плит, змонтовано металокон-
струкції даху, шиферну покрівлю зруйновано на 50 %. Внутрішнє 
оздоблення та електропроводка зруйновані. Розібрано бокову 
стіну веранди. Зовнішні стіни облицьовані силікатною цеглою. 
Вхідні сходи в будинок зруйновані. Захисний шар на залізобе-
тонних плитах перекриття місцями відшарувався, є сліди корозії 
арматури. Підлога не виконувалась. Сантехнічні роботи не ви-
конувались. По господарському приміщенню виконано фунда-
менти і підвал зі збірних бетонних блоків, цегляні стіни, плити 
покриття. Дах і фронтони розібрані. Внутрішнє оздоблення не 
виконувалось. На будівельному майданчику виконано цегляну 
кладку вбиральні з вигрібною ямою. Є жижезбірник з трьох за-
лізобетонних кілець. Благоустрій і огородження не виконува-
лось. По вулиці проходять: мережа електро-, газопостачання, 
водогін з водорозбірними колонками загального користування, 
який на даний час не діє.

Будівельна готовність житлового будинку на момент об-
стеження: 45 %.

Будівельна готовність господарського блоку на момент 
обстеження: 74 %.

Площа земельної ділянки 0,25 га. Кадастровий номер 
0523085701:01:001:0311. Категорія земель: землі житлової 
та громадської забудови. Цільове призначення: для індивіду-
ального житлового, гаражного і дачного будівництва. Обме-
ження не встановлено.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону – 
13 639,92 грн., ПДВ – 2 273,32 грн.

3. Назва об’єкта аукціону: садиба № 32 (квартал 15) ра-
зом із земельною ділянкою площею 0,25 га.

Адреса об’єкта: 22856, Вінницька обл., Немирівський р-н, 
с. Нові Обиходи (Cамчинці).

Балансоутримувач: управління капітального будівни-
цтва облдержадміністрації, ідентифікаційний код 04011383, 
адреса: м. Вінниця, вул. Театральна, 14, орган управління – 
Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи.

Відомості про об’єкт приватизації: проектом передбачено 
будівництво 4-кімнатного житлового будинку площею 87,7 м2 
з господарськими приміщеннями та вбиральнею. Будівни-
цтво розпочато у 1991 р., призупинено у 1994 р. По житлово-
му будинку виконано фундаменти зі збірних бетонних блоків, 
цегляні стіни облицьовані силікатною цеглою, цегляні пере-
городки, покриття зі збірних залізобетонних плит, змонтова-
но металоконструкції даху, шиферну покрівлю зруйновано на 
50 %. Внутрішнє оздоблення та електропроводка зруйновані. 
Розібрано бокову стіну веранди. Зовнішні стіни облицьовані 
силікатною цеглою. Вхідні сходи в будинок зруйновані. За-
хисний шар на залізобетонних плитах перекриття місцями 
відшарувався, є сліди корозії арматури. Підлога не викону-
валась. Сантехнічні роботи не виконувались. По господар-
ському приміщенню виконано фундаменти і підвал зі збірних 
бетонних блоків, цегляні стіни, плити покриття. Дах і фронто-
ни розібрані. Внутрішнє оздоблення не виконувалось. На бу-
дівельному майданчику виконано цегляну кладку вбиральні з 
вигрібною ямою. Є жижезбірник з трьох залізобетонних кілець. 
Благоустрій і огородження не виконувалось. По вулиці прохо-
дять: мережа електро-, газопостачання, водогін з водороз-
бірними колонками загального користування, який на даний 
час не діє.

Будівельна готовність житлового будинку на момент об-
стеження: 45 %.

Будівельна готовність господарського блоку на момент 
обстеження: 74 %.

Площа земельної ділянки 0,25 га. Кадастровий номер 
0523085701:01:001:0312. Категорія земель: землі житлової 
та громадської забудови. Цільове призначення: для індивіду-
ального житлового, гаражного і дачного будівництва. Обме-
ження не встановлено.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону – 
13 639,92 грн., у т. ч. ПДВ – 2 273,32 грн.

Умови продажу об’єктів аукціону:
завершити будівництво та ввести об’єкт незавершеного 

будівництва в експлуатацію протягом 5 років з моменту нота-
ріального посвідчення договору купівлі-продажу; виконувати 
вимоги техніки безпеки, екологічної безпеки, охорони навко-
лишнього природного середовища під час добудови об’єкта 
незавершеного будівництва; не здійснювати відчуження 
об’єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на 
якій він розташований, до моменту введення в експлуатацію; 
подальше використання земельної ділянки здійснювати від-
повідно до вимог чинного законодавства України.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт аукціону вносяться на рахунок 
РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в ГУДКУ 
у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990, 
одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області.

Грошові кошти в розмірі 1 363,99 грн., що становить 10 % 
від початкової вартості об’єкта аукціону (гарантійний вне-
сок), вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій обл. 
№ 37315005000498 в ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, 
код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по 
Він ницькій області.

Заяви на участь в аукціоні приймаються у РВ ФДМУ по Ві-
нницькій області до 28.11.11 включно.

Аукціон буде проведено 02.12.11 о 10.00 за адресою: 
м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 у РВ ФДМУ по Вінницькій об-
ласті.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за адресою 
його розташування. Служба з організації та проведення аук-
ціону: РВ ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінни-
ця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-46-74. Час роботи: з 8.00 до 17.00 
(крім вихідних), по п’ятницях з 8.00 до 16.00.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта незавершеного 

будівництва (під добудову) – житлового будинку № 6 
разом із земельною ділянкою

Назва об’єкта: житловий будинок № 6 разом із земельною 
ділянкою.

Адреса об’єкта: вул. Молодіжна, 22, с. Тулушка, Конотоп-
ський р-н, Сумська обл., 41627.

Балансоутримувач: ПСП «Райлізінг».
Відомості про об’єкт: будівництво розпочато в середині 

1994 року і не завершено внаслідок впливу негативних еко-
номічних та фінансових факторів. По об’єкту виконані такі 
будівельно-монтажні роботи: житловий будинок: фундаменти 
бетонні блоки, стіни цегляні, перекриття з/б панелі, покрів-
ля – азбофанерні листи, внутрішнє оздоблення – частково 
поштукатурені стіни, ступінь будівельної готовності – 62 %; 
сарай: фундаменти – цегла/щебінь, стіни цегляні, ступінь 
будівельної готовності – 58 %. Роботи з консервації об’єкта 
не проводилися. Інженерні мережі не підведені.

Відомості про земельну ділянку: кадастровий номер: 
5922086600:04:004:0010.

Площа: 0,0884 га.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Цільове призначення: для індивідуального житлового, га-

ражного і дачного будівництва.
Вартість об’єкта аукціону без ПДВ – 17 496,00 грн., ПДВ – 

3 499,20 грн.
Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням 

ПДВ – 20 995,20 грн.; вартість об’єкта приватизації без 
урахування ПДВ – 10 520,00 грн., ПДВ – 2 104,00 грн., вар-
тість об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 12 624,00 
грн.; вартість земельної ділянки площею 0,0884 га без ура-
хування ПДВ – 6 976,00 грн., ПДВ – 1 395,20 грн., вартість 
земельної ділянки площею 0,0884 га з урахуванням ПДВ – 
8 371,20 грн.

Умови продажу об’єкта аукціону: завершити будівництво 
об’єкта незавершеного будівництва; ввести об’єкт в експлу-
атацію протягом трьох років з правом зміни первісного при-
значення з урахуванням встановленого цільового викорис-
тання земельної ділянки з моменту переходу права власності 
до покупця; оформити дозвіл на виконання будівельних робіт 
на об’єкт приватизації згідно з чинним законодавством; здій-
снити заходи щодо збереження навколишнього середовища, 
забезпечити дотримання санітарних та екологічних норм під 
час добудови та подальшого введення в експлуатацію об’єкта 
незавершеного будівництва; оформити державний акт на зе-
мельну ділянку та зареєструвати його у відділі Держкомзему у 
Конотопському районі згідно з чинним законодавством Укра-
їни; подальше використання земельної ділянки здійснювати 
згідно з чинним законодавством України; до повної добудови 
об’єкта та введення його в експлуатацію подальше відчуження 
об’єкта аукціону забороняється.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 
рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37189500900001, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 2 099,52 грн., що становить 
10 % від початкової вартості продажу, вносяться на раху-
нок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37317008000026, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання 
протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу 
об’єкта, грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості 
продажу об’єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, 
не повертаються.

Кінцевий термін прийняття заяв – 21 листопада 2011 
року.
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Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 284-52-40

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Е

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

Державна частка розміром 25,53 % у статутному капіталі 
ТзОВ «Камінь-Каширський спецлісгосп». Адреса: 44500, Во-
линська обл., м. Камінь-Каширський, вул. Лісна, 11. Привати-
зовано фізичною особою за 350 000 грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної 

власності – державної частки в розмірі 35,62 % 
у статутному капіталі ТОВ «Дитячий оздоровчий 

лікувальний центр «Юність»
Назва об’єкта: державна частка в розмірі 35,62 % у статут-

ному капіталі ТОВ «Дитячий оздоровчий лікувальний центр 
«Юність».

Адреса: 19100, Черкаська обл., м. Монастирище, вул. Ле-
ніна, 12.

Код за ЄДРПОУ 21376287.
Розмір статутного капіталу: 1 355 220,00 грн.
Основні види діяльності: надання послуг з оздоровлення, 

лікування та відпочинку дітей із застосуванням різних видів 

медичної та профілактичної діяльності, у тому числі постраж-
далих внаслідок аварії на ЧАЕС.

Показник 2007 р. 2008 р. 2009 р. 2010 р.

Баланс активів і пасивів (тис. грн.) 1 341,4 1 287,1 1 124,5 1 154,4

Рентабельність (%) – – – –

Станом на 01.01.11: первісна вартість основних засобів – 
2 410,0 тис. грн.; знос основних засобів – 1 277,4 тис. грн.; 
дебіторська заборгованість – відсутня; кредиторська заборго-
ваність – відсутня; довгострокові зобов’язання – відсутні; інші 
операційні доходи – 31,1 тис. грн.; середньооблікова кількість 
працівників – 1 особа.

Відомості про будівлі (споруди) та земельну ділянку: 
об’єкт оцінки являє собою профілакторій загальною площею 
2 153,4 м2, літній кінотеатр, столярний цех, хлів, вбиральня, 
будинок для бджіл, будинок вахтера, насосна станція. Загаль-
ний стан будівель задовільний. Комплекс розташований на 
земельній ділянці площею 6,76 га земель оздоровчого при-
значення (Державний акт на право постійного користування 
землею від 14.08.98 № 12-69).

Умови продажу: збереження спеціалізації підприємства 
оздоровчо-лікувального напряму відповідно до вимог чинного 
законодавства; забезпечити укладання колективного дого-
вору та дотримання трудового законодавства; забезпечити 
дотримання санітарно-екологічних, пожежних норм під час 
експлуатації об’єкта приватизації; покупець відшкодовує всі 
витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта до продажу.

Початкова вартість продажу державної частки без ура-
хування ПДВ: 544 400,00 грн.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
на р/р № 37184006000007 в ГУДКУ у Черкаській області, МФО 
854018, код 21368158, одержувач – Регіональне відділення 
ФДМУ по Черкаській області.

Грошові кошти в розмірі 54 440,00 грн., що становить 
10 % вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р 
№ 37310007000007 в ГУДКУ у Черкаській області, МФО 
854018, код 21368158, одержувач – Регіональне відділення 
ФДМУ по Черкаській області.

Покупцеві, який визнаний переможцем аукціону і відмо-
вився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-
продажу, грошові кошти, що становить 10 % від початкової 
вартості продажу об’єкта, не повертаються.

Термін прийняття заяв: до 28 листопада 2011 року включно.
Аукціон буде проведено 2 грудня 2011 року об 11.00 

за адресою РВ ФДМУ по Черкаській області.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем 

його розташування.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних 

осіб – грошові кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 

відділення Фонду державного майна України по Черкаській 
області, адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, 
к. 445, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи з 9.00 до 18.00, 
крім вихідних.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ВИКОНАВЦІВ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Департамент оціночної діяльності, т. 200-36-36

особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціноч-
ної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який 
містить відомості про претендента щодо його досвіду робо-
ти, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, 
тощо); конкурсна пропозиція, яка подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться 11 листопада 2011року о 10.00 
за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організацій-
ної роботи регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири 
робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно), 
за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 118.

Тел. для довідок (062) 335-35-44.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, яких буде залучено 

до проведення незалежної оцінки об’єктів
За підсумками конкурсу з відбору суб’єктів оціночної ді-

яльності, що відбувся 05.10.11, для оцінки:
майна, що належить Автономній Республіці Крим, – примі-

щень торговельного центру орієнтовною площею 190 м2, що 
не увійшли в процесі приватизації до статутного фонду КСП 
«Рисовий», за адресою: Роздольненський р-н, с. Ботанічне, 
вул. Дубініна, 9. Балансоутримувач – відсутній. Мета оцінки: 
визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації 
шляхом продажу на аукціоні. Прийнято рішення про укладення 
договору з ФОП ІСКРА С. П.;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – групи 
інвентарних об’єктів (плавуча майстерня № 849, приміщен-
ня цеху та складу загальною площею 177,0 м2, обладнання у 
кількості 7 од.), виділені зі складу цілісного майнового комп-
лексу колишнього Керченського судноремонтного заводу ВО 
«Югрибсудоремонт», що знаходяться у користуванні за дого-
вором оренди у ТОВ «МП «Надія», за адресою: м. Керч, вул. 
Айвазовського, 29. Балансоутримувач – ТОВ «МП «Надія», його 
місцезнаходження: м. Керч, вул. Юних Ленінців, 16. Мета оцін-
ки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації 
шляхом продажу на аукціоні. Прийнято рішення про укладення 
договору з ПП «КРИМ МЕНЕДЖМЕНТ КОНСАЛТИНГ»;

майна, що підлягає поверненню до складу майна, яке на-
лежить Автономній Республіці Крим, – цеху № 5, що не увійшов 
у процесі приватизації до статутного фонду ВАТ «Бром», за 

адресою: м. Красноперекопськ, вул. Северна, 1/5. Балансо-
утримувач – відсутій. Мета оцінки: визначення ринкової вар-
тості об’єкта для визначення розміру збитків та зарахування 
на бухгалтерський облік. Прийнято рішення про укладення 
договору з ВАТ «ДАЛЕКС-ЕКСПЕРТ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – комп-
лексу об’єктів (об’єкти нерухомості, виділені зі складу ціліс-
ного майнового комплексу, переданого у користування за 
договором оренди від 01.01.02 Державному підприємству 
«Керченський морський торговельний порт»), переданого у 
користування за договором оренди ТОВ «ТЕС-Термінал», за 
адресою: м. Керч, вул. Айвазовського, 29. Балансоутримувач: 
ТОВ «ТЕС-Термінал», його місцезнаходження: м.Сімферополь, 
вул. Героїв Аджимушкая, 5, кв. 11. Мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом про-
дажу за конкурсом. Прийнято рішення про укладення договору 
з підприємством «СЕВЕРИН-КОНСАЛТИНГ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – ціліс-
ного майнового комплексу Кримського республіканського 
сільськогосподарського підприємства «Озеленитель», переда-
ного у користування за договором оренди ТОВ «Озеленитель-
Крим», за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 
41/1. Актив балансу – 4 752,5 тис. грн. Балансоутримувач: 
ТОВ «Озеленитель-Крим», його місцезнаходження: м. Сімфе-
рополь, вул. Севастопольська, 41/1. Мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом про-
дажу за конкурсом. Прийнято рішення про укладення договору 
з підприємством «СЕВЕРИН-КОНСАЛТИНГ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – ціліс-
ного майнового комплексу Керченської судноремонтної бази, 
переданого у користування за договором оренди ТОВ «Кер-
ченська морська верф «Фрегат», за адресою: м. Керч, вул. 
Кірова, 54а. Актив балансу – 8 885,5 тис. грн. Балансоутриму-
вач: ТОВ «Керченська морська верф «Фрегат», його місцезна-
ходження: м. Керч, вул. Кірова, 54а. Мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом про-
дажу за конкурсом. Прийнято рішення про укладення договору 
з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісно-
го майнового комплексу Державного підприємства Підрядної 
ремонтно-будівельної госпрозрахункової ділянки ВО «Крим-
водоканал», переданого у користування за договором оренди 
ТОВ «Санатор», за адресою: м. Сімферополь, вул. Комунальна, 
41. Актив балансу – 450,0 тис.грн. (у т. ч. будинки та спору-
ди – 28 од., автотранспорт – 6 од.). Балансоутримувач: ТОВ 
«Санатор», його місцезнаходження: м. Сімферополь, вул. Кри-
лова, 155. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з 
метою приватизації шляхом продажу за конкурсом. Прийнято 
рішення про укладення договору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, які будуть залучені 

для проведення незалежної оцінки майна
Об’єкт комунальної власності.
Запланована дата оцінки: 31.10.11.
Назва об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване приміщення 

колишнього кафе «Сучасник» загальною площею 92,3 м2, що 
орендується Деркачовою В. І. та перебуває на балансі КП Ми-
колаївської міської ради «Сервіскомуненерго».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 84182, Донецька обл., 
м. Слов’янськ, м. Миколаївка, пл. Совєтська (пл. Радянська), 
1/18.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості 
для приватизації об’єкта шляхом викупу.

КП Миколаївська міська рада «Сервіскомуненерго»: (06262) 
4-24-15 (тел./факс).

Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним 

обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довго-
строкових фінансових інвестицій, нематеріальних активів): –.

Розмір статутного капіталу (власного капіталу) господар-
ського товариства (заповнюється у разі оцінки цілісних май-
нових комплексів): –.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавер-
шеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, 
нематеріальних активів: 3 293 грн. 63 коп. станом на 31.10.10 
(за останній звітний період).

Розмір земельної ділянки (ділянок): –.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): –.
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): –.
Правовий режим земельної ділянки (ділянок): –.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): –.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) 

31.10.11.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 

конкурсної комісії конкурсну документацію в запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться у 
конверті. До підтвердних документів належать: 

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; 
копія установчого документа претендента; копії кваліфіка-
ційних документів та свідоцтв про реєстрацію у Державному 
реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додат-
ково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 

Аукціон буде проведено 25 листопада 2011 року о 
10.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й 
поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській об-
ласті. 

Ознайомитися з об’єктом можна за вказаною адресою.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 

відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. 
Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-21-83.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта незавершеного 

будівництва (під добудову) – житлового будинку № 7 
разом із земельною ділянкою

Назва об’єкта: житловий будинок № 7 разом із земельною 
ділянкою.

Адреса об’єкта: вул. Молодіжна, 24, с. Тулушка, Конотоп-
ський р-н, Сумська обл., 41627.

Балансоутримувач: ПСП «Райлізінг». 
Відомості про об’єкт: будівництво розпочато в середині 1994 

року і не завершено внаслідок впливу негативних економічних 
та фінансових факторів. По об’єкту виконані такі будівельно-
монтажні роботи: житловий будинок: фундаменти – бетонні 
блоки, стіни цегляні, перекриття з/б панелі, ступінь будівельної 
готовності – 44 %; сарай: фундаменти – цегла/щебінь, стіни це-
гляні, ступінь будівельної готовності – 38 %. Роботи з консерва-
ції об’єкта не проводилися. Інженерні мережі не підведені.

Відомості про земельну ділянку: кадастровий номер: 
5922086600:04:004:0011.

Площа: 0,0863 га.
Категорія земель: землі житлової та громадської забу-

дови.
Цільове призначення: для індивідуального житлового, га-

ражного і дачного будівництва.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 13 054,00 

грн., ПДВ – 2 610,80 грн.
Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням 

ПДВ – 15 664,80 грн.; вартість об’єкта приватизації без 
урахування ПДВ – 6 244,00 грн., ПДВ – 1 248,80 грн., вар-
тість об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 7 492,80 грн.; 
вартість земельної ділянки площею 0,0863 га без урахування 
ПДВ – 6 810,00 грн., ПДВ – 1 362,00 грн., вартість земельної 
ділянки площею 0,0863 га з урахуванням ПДВ – 8 172,00 грн.

Умови продажу об’єкта аукціону: завершити будівництво 
об’єкта незавершеного будівництва; ввести об’єкт в екс-
плуатацію протягом трьох років з правом зміни первісного 
призначення з урахуванням встановленого цільового ви-
користання земельної ділянки з моменту переходу права 
власності до покупця; оформити дозвіл на виконання буді-
вельних робіт на об’єкт приватизації згідно з чинним зако-
нодавством; здійснити заходи щодо збереження навколиш-
нього середовища, забезпечити дотримання санітарних та 
екологічних норм під час добудови та подальшого введення 
в експлуатацію об’єкта незавершеного будівництва; офор-
мити державний акт на земельну ділянку та зареєструвати 
його у відділі Держкомзему у Конотопському районі згідно 
з чинним законодавством України; подальше використан-

ня земельної ділянки здійснювати згідно з чинним законо-
давством України; до повної добудови об’єкта та введення 
його в експлуатацію подальше відчуження об’єкта аукціону 
забороняється.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 
рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37189500900001, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 1 566,48 грн., що становить 
10 % від початкової вартості продажу, вносяться на раху-
нок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37317008000026, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання 
протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу 
об’єкта, грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості 
продажу об’єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, 
не повертаються.

Кінцевий термін прийняття заяв – 21 листопада 2011 
року.

Аукціон буде проведено 25 листопада 2011 року о 10.00 
за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, 
Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області. 

Ознайомитися з об’єктом можна за вказаною адресою.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 

відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. 
Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-21-83.
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ФДМУ – 20 років

За підсумками конкурсу з відбору суб’єктів оціночної ді-
яльності, що відбувся 12.10.11, для оцінки:

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – при-
міщень котельні загальною площею 175,3 м2, що перебу-
вають на балансі Кримського республіканського закладу 
«Науково-дослідний інститут фізичних методів лікування і 
медичної кліматології ім. Сєченова», переданих за догово-
ром оренди ТОВ «МАС», за адресою: м. Ялта, вул. Поліку-
рівська, 25. Балансоутримувач: КРУ НДІФМЛМК ім. Сєчено-
ва, його місцезнаходження: м. Ялта, вул. Полікурівська, 25. 
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою 
приватизації шляхом продажу за конкурсом (викупом) від-
повідно до Порядку оцінки орендованого нерухомого май-
на, що містить невід’ємні поліпшення, здійснені за час його 
оренди, під час приватизації, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 27.02.04 № 377. Прийнято рі-
шення про укладення договору з ПП «КРИМ МЕНЕДЖМЕНТ 
КОНСАЛТИНГ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – нежит-
лових приміщень корпусу № 18 загальною площею 121,8 м2, 
що перебувають на балансі Кримського республіканського 
закладу «Науково-дослідний інститут фізичних методів лі-
кування і медичної кліматології ім.Сєченова», переданих за 
договором оренди ТОВ «МАС», за адресою: м. Ялта, вул. 
Полікурівська, 25. Балансоутримувач: КРУ НДІФМЛМК ім. 
Сєченова, його місцезнаходження: м. Ялта, вул. Полікурів-
ська, 25. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з 
метою приватизації шляхом продажу за конкурсом (викупом) 
відповідно до Порядку оцінки орендованого нерухомого май-
на, що містить невід’ємні поліпшення, здійснені за час його 
оренди, під час приватизації, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 27.02.04 № 377. Прийнято рі-
шення про укладення договору з ПП «КРИМ МЕНЕДЖМЕНТ 
КОНСАЛТИНГ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – нежит-
лових приміщень корпусу № 11 загальною площею 708,2 м2, 
що перебувають на балансі Кримського республіканського 
закладу «Науково-дослідний інститут фізичних методів лі-
кування і медичної кліматології ім. Сєченова», переданих 
за договором оренди ТОВ «МАС», за адресою: м. Ялта, вул. 
Полікурівська, 25. Балансоутримувач: КРУ НДІФМЛМК ім. 
Сєченова, його місцезнаходження: м. Ялта, вул. Полікурів-
ська, 25. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
з метою приватизації шляхом продажу за конкурсом (вику-
пом) відповідно до Порядку оцінки орендованого нерухомого 
майна, що містить невід’ємні поліпшення, здійснені за час 
його оренди, під час приватизації, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України від 27.02.04 № 377. При-
йнято рішення про укладення договору з підприємством 
«ДАЛЕКС-ЕКСПЕРТ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – нежит-
лових приміщень корпусу № 2 загальною площею 601,6 м2, що 
перебувають на балансі Кримського республіканського закла-
ду «Науково-дослідний інститут фізичних методів лікування і 
медичної кліматології ім. Сєченова», переданих за договором 
оренди ТОВ «МАС», за адресою: м. Ялта, вул. Полікурівська, 25. 
Балансоутримувач: КРУ НДІФМЛМК ім. Сєченова, його місцез-
находження: м. Ялта, вул. Полікурівська, 25. Мета оцінки: ви-
значення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шля-
хом продажу за конкурсом (викупом) відповідно до Порядку 
оцінки орендованого нерухомого майна, що містить невід’ємні 
поліпшення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України від 
27.02.04 № 377. Прийнято рішення про укладення договору з 
ПП «КРИМ МЕНЕДЖМЕНТ КОНСАЛТИНГ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – нежит-
лових приміщень корпусу № 16 загальною площею 133,1 м2, 
що перебувають на балансі Кримського республіканського 
закладу «Науково-дослідний інститут фізичних методів ліку-
вання і медичної кліматології ім. Сєченова», переданих за до-
говором оренди ТОВ «МАС», за адресою: м. Ялта, вул. Полі-
курівська, 25. Балансоутримувач: КРУ НДІФМЛМК ім. Сєче-
нова, його місцезнаходження: м. Ялта, вул. Полікурівська, 25. 
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою 
приватизації шляхом продажу за конкурсом (викупом) від-
повідно до Порядку оцінки орендованого нерухомого май-
на, що містить невід’ємні поліпшення, здійснені за час його 
оренди, під час приватизації, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 27.02.04 № 377. Прийнято рі-
шення про укладення договору з ПП «КРИМ МЕНЕДЖМЕНТ 
КОНСАЛТИНГ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – 
нежитлових приміщень корпусу № 5 загальною площею 
251,2 м2, що перебувають на балансі Кримського респуб-
ліканського закладу «Науково-дослідний інститут фізичних 
методів лікування і медичної кліматології ім.  Сєченова», 
переданих за договором оренди ТОВ «МАС», за адресою: 
м. Ялта, вул. Полікурівська, 25. Балансоутримувач: КРУ 
НДІФМЛМК ім. Сєченова, його місцезнаходження: м. Ялта, 
вул. Полікурівська, 25. Мета оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за 
конкурсом (викупом) відповідно до Порядку оцінки орен-
дованого нерухомого майна, що містить невід’ємні поліп-
шення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 27.02.04 № 377. Прийнято рішення про укладення до-
говору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – 
нежитлових приміщень корпусу № 3 загальною площею 
1 623,2 м2, що перебувають на балансі Кримського респу-
бліканського закладу «Науково-дослідний інститут фізичних 
методів лікування і медичної кліматології ім. Сєченова», 
переданих за договором оренди ТОВ «МАС», за адресою: 
м. Ялта, вул. Полікурівська, 25. Балансоутримувач: КРУ 
НДІФМЛМК ім. Сєченова, його місцезнаходження: м. Ялта, 
вул. Полікурівська, 25. Мета оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за 
конкурсом (викупом) відповідно до Порядку оцінки орен-
дованого нерухомого майна, що містить невід’ємні поліп-
шення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 27.02.04 № 377. Прийнято рішення про укладення до-
говору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – 
нежитлових приміщень корпусу № 1 загальною площею 
262,2 м2, що перебувають на балансі Кримського республі-
канського закладу «Науково-дослідний інститут фізичних 
методів лікування і медичної кліматології ім. Сєченова», 
переданих за договором оренди ТОВ «МАС», за адресою: 
м. Ялта, вул. Полікурівська, 25. Балансоутримувач: КРУ 
НДІФМЛМК ім. Сєченова, його місцезнаходження: м. Ялта, 
вул. Полікурівська, 25. Мета оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за 
конкурсом (викупом) відповідно до Порядку оцінки орен-
дованого нерухомого майна, що містить невід’ємні поліп-
шення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 27.02.04 № 377. Прийнято рішення про укладення до-
говору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єкта державної власності
Переможця конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-

ності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки 
об’єкта державної власності – об’єкта соціальної сфери – 
їдальні (у т. ч. вбиральня, літ. Б, огорожа, МШП – 378 од., 
обладнання – 2 од.), що під час приватизації не увійшла до 
статутного капіталу СВАТ «Дашківці» та перебуває на балансі 
ПАТ «Дашківці», за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, 
с. Дашківці, Кірова,1, не визнано, прийнято рішення оголо-
сити повторний конкурс.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Івано-Франківській області 

про підсумки конкурсу, що відбувся 12.10.11, 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності

Для здійснення оцінки об’єктів державної власності:
нежитлової будівлі майстерні площею 741,8 м2 разом із 

земельною ділянкою за адресою: м. Івано-Франківськ, с. Хри-
плин, вул. Тисменицька, 2б, переможцем визнано експертно-
консалтингову фірму ТзОВ «ЕКА-Захід»;

групи інвентарних об’єктів у складі: адміністративно-
виробнича будівля площею 163,3 м2 (літ. А), вбиральня пло-
щею 2,1 м2 (літ. Б), естакада, ворота, огорожа з металевої сітки 
площею 86,0 м2, огорожа бетонна площею 190,0 м2, огорожа 
бетонна площею 156,0 м2, що перебуває на балансі Служби 
автомобільних доріг в Івано-Франківській області, за адресою: 
Тисменицький р-н, с. Ямниця, вул. Привокзальна, 10а, разом 
із земельною ділянкою, переможцем визнано експертно-
консалтингову фірму ТзОВ «ЕКА-Захід».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки 

конкурсу, що відбувся 14.10.11, з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності на проведення незалежної оцінки об’єкта – нежитлових 
приміщень першого поверху № 21-23, 23а, 23б, 24 загальною 
площею 69,0 м2 у житловому будинку, літ. А-2, за адресою: м. 
Харків, вул. Кибальчича (Кібальчича), 20, з метою ідентифікації 
поліпшень орендованого майна та визначення ринкової вар-
тості орендованого майна, що приватизується шляхом викупу 
орендарем, який здійснив невід’ємні поліпшення, та ринкової 
вартості невід’ємних поліпшень, визнано суб’єкта оціночної 
діяльності – ТОВ «САБО Консалтинг».

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності на проведення незалежної оцінки об’єкта – нежитлових 
приміщень першого поверху № 1-:-8, 9а загальною площею 
139,6 м2 у житловому будинку, літ. А-2, за адресою: м. Хар-
ків, вул. Кибальчича (Кібальчича), 20, з метою ідентифікації 
поліпшень орендованого майна та визначення ринкової вар-
тості орендованого майна, що приватизується шляхом викупу 
орендарем, який здійснив невід’ємні поліпшення, та ринкової 
вартості невід’ємних поліпшень, визнано суб’єкта оціночної 
діяльності – ТОВ «САБО Консалтинг».

В інформації РВ ФДМУ по Чернігівській області про 
підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
опублікованій у газеті «Відомості приватизації» від 19.10.11 
№ 40 (683) на стор. 4, заголовок слід читати: «Інформа-
ція про підсумки конкурсу, що відбувся 03.10.11 у РВ 
ФДМУ по Чернігівській області, з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності».

Департамент оціночної діяльності, т. 200-32-42

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ
 12.10.2011  м. Київ  № 1473

Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів
Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні» у зв’язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, які 
зареєстровані в Державному реєстрі оцінювачів, та згідно з п. 8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 
№ 692 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 529/9128)

НАКАЗУЮ:
1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у додатку до цього нака-

зу, відповідно до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямами 
оцінки майна.

2. Департаменту оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо змісту 
цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про при-
ватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті 
«Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Інтернет.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора Департаменту оціночної 
діяльності.

 Заступник Голови Фонду  Є. ГРИГОРЕНКО

Додаток до наказу № 1473 від 12.10.2011

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено

№ 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про 
реєстрацію у Дер-
жавному реєстрі 

оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача

Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 
заклад 

1 Бойко Ігор Андрійович 8868 09-09-2011 МФ № 6761 14-03-2009 МІБ м. Київ

2 Буратевич Олександр Іванович 4055 19-11-2002 337 10-10-1995 Мін’юст м. Київ

3 Вернігора Оксана Юріївна 7606 02-07-2009 МФ № 6878 16-05-2009 МІБ Донецька обл. 

МФ № 6762 14-03-2009 МІБ

4 Вишинський Володимир Ілліч 923 11-05-2002 661 04-11-1996 ІКЦ УТО м. Київ

5 Гавриченко Олена Олегівна 6254 11-02-2008 МФ № 5629 22-12-2006 МІБ Вінницька обл.

6 Глухов Юрій Петрович 7935 16-12-2009 МФ № 7123 12-09-2009 ІКЦ УТО Полтавська обл.

7 Гнаток Віктор Григорович 2670 18-04-2005 559 10-06-1996 ІКЦ УТО м. Черкаси

23-007 04-04-1998 МЦПІМ

№ 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про 
реєстрацію у Дер-
жавному реєстрі 

оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача

Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 
заклад 

8 Голубєв Ігор Євгенійович 2309 28-02-2005 2466 14-07-2001 МЦПІМ Запорізька обл.

9 Гончаров Андрій Ігорович 1159 10-06-2002 815 26-04-1997 МЦПІМ м. Київ

10 Гончарова Наталія Миколаївна 8876 07-10-2011 1823 30-09-2000 МЦПІМ м. Київ

11 Губаєв Вадим Нураханович 1943 16-08-2002 874 02-07-1997 МЦПІМ Чернігівська обл.

12 Джишиашвілі Олена Володи-
мирівна

4262 21-12-2005 346 09-02-2001 Експерт-Л м. Київ

13 Захарова Таїса Тимофіївна 1933 14-12-2004 589 08-07-1996 ІКЦ УТО м. Донецьк

14 Зверхановська Катерина 
Петрівна

8583 08-02-2011 МФ № 6382 11-10-2008 МІБ м. Київ

15 Зеленський Володимир Воло-
димирович

4192 17-12-2002 138 08-02-1999 Експерт-Л м. Київ

16 Какуркіна Валентина Олек-
сандрівна

1549 29-07-2002 00063/Х 28-11-1998 ХОПНТЕІ м. Харків

17 Колодій Олександр Сергійович 3815 07-11-2002 50 03-07-2001 ВМУРЛ 
Україна

м. Запоріжжя

18 Корнієнко Оксана Ростис-
лавівна

3172 15-10-2002 631 27-05-1999 УКШ Херсонська обл.

19 Лазаренко Інна Дмитрівна 8877 11-10-2011 МФ № 4786 23-12-2006 ТПП України Чернівецька обл. 

ЦМК № 299 23-12-2006 ТПП України

20 Литвиненко Олександр 
Семенович 

3495 06-07-2005 МФ № 00065/Х 28-11-1998 ХОПНТЕІ м. Харків

ЦМК № 00065/Х 28-11-1998 ХОПНТЕІ

21 Маціборко Людмила Лео-
нідівна

2220 01-02-2005 752 25-02-1997 ІКЦ УТО м. Рівне

22 Медведюк Олексій Володи-
мирович

4469 28-02-2006 МФ № 279 24-05-2003 ІКЦ УТО м. Житомир

23 Мороз Олена Анатоліївна 2628 12-04-2005 2353 13-04-2001 ІКЦ УТО м. Запоріжжя

24 Олексієнко Наталія Олексіївна 1500 02-08-2004 2174 03-02-2001 МЦПІМ Київська обл.

25 Охремчук Олександр Овксен-
тійович

4007 03-10-2005 1704 27-05-2000 МЦПІМ м. Луцьк
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О Р Е Н Д А

Департамент з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ
 орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір 

передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юри-
дична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

 1 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

24401092, Національна академія природоохо-
ронного та курортного будівництва, 95493, АРК, 
м. Сімферополь, вул. Київська, 181, (0652) 
22-24-59

Нежитлові приміщення № 91, 92, 92А, 
32, 34, XII, XIIIА на першому поверсі 
учбово-лабораторного корпусу № 3, 
літ. А 

– АРК, м. Сімферо-
поль, вул. Київська, 
181

71,0 317 520,00 2 роки Розміщення їдальні без про-
дажу товарів підакцизної гру-
пи у навчальному закладі 

 2 Міністерство інфра-
структури України

01074650, ВСП «Вокзал «Сімферополь» ДП 
«Придніпровська залізниця», 95006, АРК, м. Сім-
ферополь, пл. Привокзальна, 1, (0652) 66-22-53

Частина привокзальної площі, за-
мощена тротуарною плиткою, біля 
автостоянки 

– АРК, м. Сімферо-
поль, пл. Привок-
зальна, 1

12,0 89 085,00 1 рік Розміщення кіоску з продажу 
продовольчих товарів та тю-
тюнових виробів

 3 Міністерство інфра-
структури України

01125583, ДП «Євпаторійський морський тор-
говельний порт», АРК, 97416, м. Євпаторія, пл. 
Моряків, 1, (0696) 3-21-06

Вбудовані нежитлові приміщення на 
першому поверсі двоповерхового мор-
ського вокзалу (літ. Є) 

01125583.1.ГХПЦИТ047 АРК, м. Євпаторія, 
пл. Моряків, 1

11,4 21 039,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса 

 4 Міністерство інфра-
структури України

01125583, ДП «Євпаторійський морський тор-
говельний порт», 97416, АРК, м. Євпаторія, пл. 
Моряків, 1, (0696) 3-21-06

Вбудовані нежитлові приміщення на 
першому поверсі двоповерхового мор-
ського вокзалу (літ. Є)

01125583.1.ГХПЦИТ047 АРК, м. Євпаторія, 
пл. Моряків, 1

24,4 46 280,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

 5 Міністерство інфра-
структури України

01125583, ДП «Євпаторійський морський тор-
говельний порт», АРК, 97416, м. Євпаторія, пл. 
Моряків, 1, (0696) 3-21-06

Вбудовані нежитлові приміщення 
на першому поверсі 4-поверхового 
виробничо-побутового будинку № 1 
(літ. Я, інв. № 332)

01125583.1.ГХПЦИТ177 АРК, м. Євпаторія, 
пл. Моряків, 1

59,2 165 516,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, оф. 52, тел. (0652) 58-32-49, представництво РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. 

Заяви (документи) подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. 
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

№
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про 
реєстрацію у Дер-
жавному реєстрі 

оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача

Регіон

Но-
мер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 

заклад 

26 Панченко В’ячеслав Дмитро-
вич

3066 09-10-2002 2452 23-06-2001 Львів.по-
літех.

м. Львів

27 Петрова Ірина Петрівна 4295 12-01-2006 МФ № 0-113С 04-11-2000 РУЦ АРК

28 Полушин Юрій Миколайович 1837 25-11-2004 2235 03-02-2001 ІКЦ УТО м. Дніпропетровськ

29 Романов Сергій Іванович 1420 13-07-2004 2278 24-03-2001 МЦПІМ м. Київ

30 Скачко Ігор Петрович 3614 14-07-2005 1613 01-04-2000 МЦПІМ м. Дніпропетровськ

31 Соболь Тетяна Андріївна 3146 17-06-2005 19 02-12-1998 УАБС м. Херсон

32 Цьома Михайло Іосафатович 2856 01-10-2002 1724 27-05-2000 ІКЦ УТО м. Львів

33 Чижов Олександр Григорович 3396 30-06-2005 866 02-07-1997 МЦПІМ АРК

№
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про 
реєстрацію у Дер-
жавному реєстрі 

оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача

Регіон

Но-
мер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 

заклад 

34 Чопик Віталій Андрійович 4042 17-10-2005 1719 27-05-2000 ІКЦ УТО м. Львів

35 Щавінський Валерій Віталі-
йович

4016 14-11-2002 93 01-10-1999 Мін’юст м. Хмельницький

Примітка.
ІКЦ УТО – Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства 

оцінювачів; Львів.політех. – Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному уні-
верситеті «Львівська політехніка»; Експерт-Л – ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»; МІБ – 
Міжнародний інститут бізнесу; РУЦ – ЗАТ «Республіканський навчальний центр»; УАБС – Українська академія 
банківської справи Національного банку України; ВМУРЛ Україна – Відкритий міжнародний університет роз-
витку людини «Україна»; Мін’юст – Міністерство юстиції України; МЦПІМ – Міжнародний центр приватизації, 
інвестицій та менеджменту; ХОПНТЕІ – Харківське орендне підприємство науково-технічної та економічної 
інформації; УКШ – Українська комерційна школа; ТПП України – Торгово-промислова палата України.

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

Регіональне відділення Фонду державного майна України по м. Києву 
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади начальника відділу 

обліку та контролю за надходженням коштів від орендної плати
Вимоги до кандидатів:
громадянство України;
повна вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним 

рівнем спеціаліста, магістра;
стаж роботи за фахом на державній службі – не менш як 3 роки, в інших сферах управ-

ління – не менш як 5 років;
володіння основними навиками роботи на комп’ютері.
Згідно з чинним порядком заміщення вакантних посад державних службовців конкур-

санти складають іспит на знання Конституції України, законів України «Про державну служ-
бу», «Про засади запобігання і протидії корупції», а також законодавства з професійного 
спрямування.

Перелік документів, що подаються: заява, особова картка П-2ДС, автобіографія, копія 
паспорта, копії документів про освіту, декларація про доходи (форма № 001ДС), дві фо-
токартки.

Документи подаються за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, упродовж 
місяця з дня опублікування оголошення про конкурс.

Додаткові відомості про умови конкурсу можна отримати за телефоном: (044) 281-00-40.

Приватизовано шляхом викупу цілісний майновий комплекс державного підприємства Малинська насіннєва база «Сортнасіннєовоч» (код за ЄДРПОУ 04762824, місцезнаходжен-
ня: Житомирська обл., м. Малин, вул. Базарна, 6). Приватизовано юридичною особою за 201 432 грн. (двісті одна тисяча чотириста тридцять дві гривні), у тому числі податок на додану вартість: 
33 572 грн. (тридцять три тисячі п’ятсот сімдесят дві гривні).

Регіональне відділення Фонду державного майна України по м. Києву 
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади 

головного спеціаліста відділу діловодства та контролю
Вимоги до кандидатів:
громадянство України;
повна вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним 

рівнем спеціаліста, магістра;
стаж роботи за фахом на державній службі – не менш як 3 роки, в інших сферах управ-

ління – не менш як 5 років;
володіння основними навиками роботи на комп’ютері.
Згідно з чинним порядком заміщення вакантних посад державних службовців конкур-

санти складають іспит на знання Конституції України, законів України «Про державну служ-
бу», «Про засади запобігання і протидії корупції», а також законодавства з професійного 
спрямування.

Перелік документів, що подаються: заява, особова картка П-2ДС, автобіографія, копія 
паспорта, копії документів про освіту, декларація про доходи (форма № 001ДС), дві фо-
токартки.

Документи подаються за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, упродовж 
місяця з дня опублікування оголошення про конкурс.

Додаткові відомості про умови конкурсу можна отримати за телефоном: (044) 281-00-40.

В інформації про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на 113-му спеціалізованому аукціоні за грошові кошти, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 05.10.11 № 38 (681), дані 
щодо ВАТ «Баришівська МТС» слід читати:

Код за 
ЄДРПОУ

Назва АТ, 
юридична адреса та телефон

Розмір 
статутного 

фонду, 
тис. грн.

Наявність 
індек-
сації 

ОФ на 
01.01.95

Номі-
нальна 

ціна 
акції, 
грн.

Почат-
кова 
ціна 
акції, 
грн.

Пакет, запропонований до продажу
Площа 

земель-
ної ділян-

ки, га

Звітний 
період

Кіль-
кість 

праців-
ників, 
чол.

Баланс.
вартість 

осн. 
фондів, 
тис. грн.

Знос 
осн. 
фон-
дів, 
 %

Знос осн. 
фондів, 
тис. грн.

Балан-
совий 

прибуток 
за звіт. 
період, 

тис. грн.

Заборго-
ваність 
дебіт., 

тис. грн.

Забор-
гова -
ність 

кредит., 
тис. грн.

Обсяг 
прод., 
тис.
грн.

Основні види продукції (послуг) 
(натуральні показники; тис. грн.)

Група, 
до якої 
відно-
ситься 
підпри-
ємство

Кількість 
акцій, 
шт.

Вартість 
за номі-
налом, 

тис. грн.

 % ста-
тутного 
фонду

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

03744155 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАРИШІВСЬКА МТС»8, 
07500, КИЇВСЬКА ОБЛ., БАРИШІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ БАРИШІВКА, 
ВУЛ. ЛЕНІНА, 61, тел. 5-15-43

789,524 Так 0,25 0,7802 261000 65,250 8,264 3,8 За 6 міс. 
2011 р.

5 4488 80,68 3621 -4 54 64 270 РЕМОНТ С/Г МАШИН, ОПТОВО-
РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ, НАДАННЯ 
ПОСЛУГ С/Г ПІДПРИЄМСТВАМ 
(-;270)

В

Відомості про зберігачів акцій АТ*

№ 
пор. Код за ЄДРПОУ Назва Адреса

Дозвіл на здійснення професійної депозитарної діяльності

номер дозволу дата видачі дозволу

8 23730178 ТОВ «Фондова компанія «Фаворит» 03067, м. Київ, вул. Гарматна, 6, тел. 458-05-45 АВ 533968 20.05.2010
__________________

* Форма випуску акцій – бездокументарна.
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ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

20116650, Вінницька дирекція Українського держав-
ного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», 
21100, м. Вінниця, вул. Cоборна, 59, (0432) 59-22-74

Нежитлові вбудовані приміщення 
на першому поверсі триповерхової 
адміністративної будівлі

21560045.АААЖЕИ119 Вінницька обл., Чечель-
ницький р-н, смт Чечель-
ник, вул. Котовського, 2

35,0 62 475,00 5 років Розміщення редакції засо-
бів масової інформації

2 Міністерство інфра-
структури України

20116650, Вінницька дирекція Українського держав-
ного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», 
21100, м. Вінниця, вул. Cоборна, 59, (0432) 59-22-74

Нежитлові вбудовані приміщення на 
першому поверсі чотириповерхово-
го адміністративного корпусу (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ140 м. Вінниця, пл. Героїв 
Сталінграда, 2

69,0 308 361,00 2 роки 
11 місяців

Здійснення торгівлі продо-
вольчими товарами

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, РВ ФДМУ по Вінницькій області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, 
назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державне агентство 
лісових ресурсів 
України

00991545, ДП «Маневицьке лісове госпо-
дарство», Волинська обл., смт Маневичі, 
вул. К. Маркса, 31, (03376) 2-15-56

Цех з виготовлення хвойно-
лікувального екстракту з 
ретортами

00991545.3.ИЕПШМИ001 Волинська обл., смт Мане-
вичі, вул. К. Маркса, 31

175,6 106 767,0 
станом на 30.06.11

2 роки 364 дні Виготовлення хвойного екстракту 

2 Державний комітет 
статистики України

02359662, Головне управління статистики 
у Волинській області, Волинська обл., м. 
Луцьк, вул. Шопена, 12, (0332) 78-56-07

Частина приміщення адміні-
стративної будівлі управлін-
ня статистики (літ. А-5)

02359662.1. АААДЕЕ767 Волинська обл., м. Горохів, 
вул. Незалежності, 2

21,0 26 485,0 
станом на 31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення ксерокопіювальної техні-
ки для надання населенню послуг із 
ксерокопіювання документів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
43025, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, к. 833, РВ ФДМУ по Волинській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 

юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України 

21910232, Дніпропетровський радіоприла-
добудівний коледж, м. Дніпропетровськ, вул. 
Шмідта, 18, (056) 726-42-08 

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, вул. Шмід-
та, 18

43,84 225 012 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу поліграфічної продукції

2 РВ ФДМУ по Дніпропетров-
ській області 

05393116, ВАТ «ІнтерПайп НТЗ», м. Дніпропе-
тровськ, вул. Столєтова, 2, (05692) 3-21-23 

Вбудоване при-
міщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, вул. Косіо-
ра, 27к, 

177,5 642 500 До моменту привати-
зації, але не більше ніж 

на 2 роки 11 місяців

Розміщення оздоровчого закладу для 
дітей та молоді

3 Міністерство інфраструктури 
України

25771603, ДД УДППЗ «Укрпошта», м. Дні-
пропетровськ, вул. Привокзальна, 11, (0562) 
745-15-17

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

Інформація відсутня Дніпропетровська обл., смт 
Покровське, вул. 40 років Жов-
тня, 22

15,4 32 959 2 роки 11 місяців Розміщення офісного приміщення 

4 Державне агентство України 
з управління державними 
корпоративними правами 
та майном

05393151, Державне підприємство «Науково-
дослідний гірничорудний інститут», Дніпропе-
тровська обл., м. Кривий Ріг, пр. Гагаріна, 57, 
(056) 405-15-01, 405-15-04

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

Інформація відсутня Дніпропетровська обл., м. Кри-
вий Ріг, пр. Гагаріна, 57

26,6 28 346 2 роки 11 місяців Розміщення майстерні з обслугову-
вання автомашин

5 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

20517321, Державне підприємство Національ-
на енергетична компанія «Укренерго» Дніпров-
ська електроенергетична система, м. Запоріж-
жя, вул. Гребельна, 2, 258-44-00, 258-25-29

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

00100227.27.АААДКА637 Дніпропетровська обл., м. Кри-
вий Ріг, вул. Нарвська, 1

253,3 522 525 2 роки 11 місяців Розміщення служби засобів диспет-
черського та технологічного управлін-
ня (інше використання)

6 Міністерство регіонально-
го розвитку, будівництва 
та житлово-комунального 
господарства України

02497789, ДП ДДПІ «Дніпроцівільпроект», м. 
Дніпропетровськ, вул. Набережна В. І. Леніна, 
29, (056) 745-01-12

Нежитлове вбудо-
ване приміщення 

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, вул. Пушкіна, 4 19,04 44 297 2 роки Розміщення офіса 

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

05536113, Міжрегіональний центр професійної 
перепідготовки звільнених у запас військово-
службовців, м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4 44,0 80 563 2 роки 11 місяців Розміщення суб’єкта господарю-
вання, який діє на основі приватної 
власності і провадить господарчу ді-
яльність з медичної практики 

8 Державне космічне агент-
ство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання «Півден-
ний машинобудівний завод ім. О. М. Макаро-
ва», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, 
(0562) 34-39-04, 39-95-00

Частина нежитло-
вого вбудованого 
приміщення

УЗССГЖ054 м. Дніпропетровськ, вул.         
О. М. Макарова, 27а

2,0 9 685,00 1 рік Розміщення торговельних автоматів, 
що відпускають продовольчі товари

9 Державне космічне агент-
ство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання «Півден-
ний машинобудівний завод ім. О. М. Макаро-
ва», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, 
(0562) 34-39-04, 39-95-00

Частина нежитло-
вого вбудованого 
приміщення

УЗССГЖ054 м. Дніпропетровськ, вул.         
О. М. Макарова, 27а

6,0 30 260,00 1 рік Розміщення торговельних автоматів, 
що відпускають продовольчі товари

8 Міністерство культури 
України

02174187, ДП «Дніпропетровський державний 
цирк», м. Дніпропетровськ, вул. Набережна ім. 
В. І. Леніна, 33, (056) 744-86-00 (21)

Частина даху Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, вул. Набе-
режна ім. В. І. Леніна, 33

29,0 154 844,00 2 роки 11 місяців Розміщення оператора телекомуні-
кацій, який надає послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку

9 Державне агентство водних 
ресурсів України

01035093, ДРПВІ «Дніпродіпрооводгосп», 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 39а, 
(0562) 44-71-91

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

01035093.28.АААБВК786 смт Ювілейне, вул. Радгосп-
на, 42

8,0 18 500,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса

10 Державне агентство водних 
ресурсів України

01035093, ДРПВІ «Дніпродіпрооводгосп», 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 39а, 
(0562) 44-71-91

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

01035093.4.АААБВК791 смт Ювілейне, вул. Фрунзе,1б 101,2 62 500,00 2 роки 11 місяців Заготівля оборотної склотари та вто-
ринної сировини (інше використання)

11 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

00208746, ДВНЗ «Дніпропетровський по-
літехнічний коледж», м. Дніпропетровськ, пр. 
Петровського, 38, (0562) 31-99-09

 Нежитлові вбудо-
вані приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, пр. Петров-
ського, 32

215,6 561 428 2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

12 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070772, ДВНЗ «Придніпровська академія бу-
дівництва та архітектури», м. Дніпропетровськ, 
вул. Чернишевського, 24а, (056) 745-23-72

Нежитлові вбудо-
вані приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, вул. Черни-
шевського, 24а

60,66 488 849 2 роки 11 місяців Розміщення ксерокопіювальної техні-
ки для надання населенню
послуг із ксерокопіювання

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. 
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юри-

дична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, 

грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисло-
вості України

ВП «Управління по гасінню, профілактиці тери-
конів та рекультивації земель» ДП «Макіїввугіл-
ля», 26391009, 86141, м. Макіївка, вул. Кірова, 
1, 6-55-60

Нежитлові вбудовані приміщення 
та частина коридору на першому 
поверсі будівлі (літ. А-2)

– м. Макіївка, Совєт-
ський р-н, с. Об’єд-
наний, квартал 48, 
вул. Тимирязева, 9

65,7 34 836,00 станом на 
31.07.11

2 роки 360 
днів

Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу продовольчих товарів, 
крім товарів підакцизної групи 

2 Міністерство інфраструк-
тури України

Авдіївський експериментальний завод нестандар-
тизованого обладнання ДП «Донецька залізниця», 
26010705, 86063, м. Авдіївка, вул. Маяковського, 
96, 319-03-18

Нежитлові вбудовані приміщення 
будівлі магазину

– м. Авдіївка, вул. Мая-
ковського, 96

42,1 50 409,00 станом на 
31.07.11

1 рік Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу продовольчих товарів, 
крім товарів підакцизної групи

3 Міністерство інфраструк-
тури України

ДЗ «Дорожня лікарня станції Ясинувата ДП «Доне-
цька залізниця», 1112451, 86000, м. Ясинувата, 
вул. Леніна, 3, 4-34-24

Нежитлове вбудоване приміщення 
та частина коридору першого по-
верху хірургічного корпусу лікарні

01112451.1.АААБИЕ370 м. Ясинувата, вул. 
Шкільна, 7а

26,2 63 750,00 
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення аптечного пункту, 
що реалізує готові ліки
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№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юри-

дична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, 

грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

4 Міністерство інфраструк-
тури України

Слов’янське БМЕУ ДП «Донецька залізниця», 
1075282, 84109, м. Слов’янськ, вул. Ком’яхова, 
63, 7-22-25

Нежитлові вбудовані приміщення 
другого поверху будівлі їдальні

01074957.70.АААВВН193 м. Слов’янськ, пл. 
Привокзальна, 1

84,8 223 252,00 
станом на 31.07.11 

1 рік Розміщення виробництва кера-
мічних виробів

5 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

Слов’янський енергобудівний технікум, 129343, 
84112, м. Слов’янськ, вул. Калініна, 40, 2-45-72

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення вестибуля першого 
поверху учбового корпусу № 1

– м. Слов’янськ, вул. 
Калініна, 40

2,0 2 617,00 
станом на 31.07.11 

1 рік Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари

6 Міністерство інфраструк-
тури України

ДП «Маріупольський морський торговельний 
порт», 01125755, 87510, м. Маріуполь, пр. Адмі-
рала Луніна, 99, 53-86-34

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення кімнати № 9 на пер-
шому поверсі будівлі зв’язку порту 
(літ. А-2)

01125755.8.АААИБД694 87510, м. Маріуполь, 
пр. Адмірала Луні-
на, 99

2,25 4 860,00 
станом на 31.05.11

2 роки 360 
днів

Розміщення телекомунікаційного 
обладнання

7 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

Харцизький металургійний технікум ДВНЗ «До-
нецький національний технічний університет», 
00193499, 86700, м. Харцизьк, вул. Нахімова, 32а, 
4-27-53

Нежитлові вбудовані приміщення 
першого поверху гуртожитку 

– м. Харцизьк, вул. На-
хімова, 32а 

49,7 58 894,50 
станом на 31.07.11

1 рік Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу продовольчих товарів, 
крім товарів підакцизної групи, та 
продажу канцелярських товарів 

8 Міністерство енергетики 
та вугільної промисло-
вості України

ДП «ЦБНТІ вугільної промисловості», 00185778, 
83000, м. Донецьк, вул. Артема, 60, 
(062)  300-36-99

Нежитлове вбудоване приміщення 
першого поверху триповерхової 
адміністративної будівлі

00185778.2.ШШЧТКЯ006 м. Донецьк, вул. Сє-
рова, 56

35,1 123 870,00 
станом на 31.05.11

2 роки 360 
днів

Розміщення буфету, що не здій-
снює продаж товарів підакциз-
ної групи 

9 Міністерство енергетики 
та вугільної промисло-
вості України

ДП «ЦБНТІ вугільної промисловості», 00185778, 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 60, 300-36-99

 Нежитлове вбудоване приміщення 
четвертого поверху адміністратив-
ної будівлі 

–  м. Донецьк, вул. Ар-
тема, 60

 58,0 251 333,0 
станом на 30.06.11 

2 роки 360 
днів

Розміщення офіса 

10 Державне агентство 
України з управління 
державними корпоратив-
ними правами та майном

ДП Макіївський державний проектний інститут, 
14314618, 86123, м. Макіївка, вул. Фонтанна, 44, 
(0623) 20-06-03

Нежитлове вбудоване приміщен-
ня на другому поверсі корпусу 1 
(блок Г)

14314618.1.АААДКИ121 м. Макіївка, вул. Фон-
танна, 44

12,0 14 314,00 
станом на 31.05.11

2 роки 360 
днів

Розміщення суб’єкта господа-
рювання, який займається про-
дажем автомобілів

11 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

Маріупольський електромеханічний технікум, 
03363068, 87525, м. Маріуполь, вул. Зелінського, 
11, 56-07-24

Нежитлове прибудоване примі-
щення спортивної зали

03363068.1.ЕЧИДАГ002 м. Маріуполь, вул. 
Зелінського, 11

417,0 513 660,00 
станом на 30.09.11

360 днів Проведення спортивних занять 
з погодинною оплатою оренди

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою 

без ПДВ, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 РВ ФДМУ по Жито-
мирській області

Головне управління статистики у Жито-
мирській області, 02360412, м. Жито-
мир, вул. Я. Гамарника, 6а, 22-47-56

Нежитлові приміщення в адміністра-
тивній будівлі (44,01 м2 ) та частина 
приміщень сараю-складу (23,8 м2)

02360412.1.АААДЕЕ885
02360412.1.ШАНЕКП095

м. Новоград-Волинський, 
вул. Островського, 46

67,81 м2 89 391,00 
станом на 31.07.11

2 роки 364 дні Для атестації, випробування та повір-
ки засобів вимірювальної техніки та 
під гараж для службового автомобіля

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою:  10008,
 м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

1111055, ДЗ «Вузлова лікарня станції Коломия» ДТГО 
«Львівська залізниця», Івано-Франківська обл., м. Коло-
мия, вул. Шкрумеляка, 26, (03433) 7-23-30

Будівля кіоску 01111055.1.АААЖЖЕ061 Івано-Франківська обл., м. 
Коломия, вул. С. Бандери, 2

9,7 27 680 
станом на 31.07.11

2 роки 11 місяців Під торговий кіоск з продажу продо-
вольчих товарів, крім товарів підак-
цизної групи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою:  76019,   
м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97.

У разі надходження двох і більше заяв орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комуналь-
ного майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 РВ ФДМУ по Київській об-
ласті

ДП Ремонтно-будівельна дільниця № 2 Нежитлове приміщення – Київська обл., м. Фастів, вул. Комаро-
ва, 23

586,9 174 800,00 2 роки 11 місяців Магазин-склад

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 01133, 
м. Київ, бульв. Л. Українки, 26, РВ ФДМУ по Київській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство оборони 
України

Державне підприємство Міністерства обо-
рони України «Львівський завод збірних 
конструкцій», 08006864, м. Львів, вул. Горо-
доцька, 222, (032) 262-38-87 

Нежитлове приміщення на першому 
поверсі токарного відділення цеху 
металоконструкцій 

08006864.1.БПШКЦС020 м. Львів, вул. Го-
родоцька, 222

43,67 91 707,00 
станом на 31.07.11

 2 роки 364 дні Виробництво виробів з 
металу (інше використання 
нерухомого майна)

 Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 79000, 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області.

 Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстровий номер 

майна
місцезнаходження

загальна пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державна податкова 
адміністрація України

Вознесенська об’єднана державна податкова інспек-
ція у Миколаївській області, 56500, м. Вознесенськ, 
пров. Братів Іпатових, 6, (05134) 4-48-02

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення першого поверху дво-
поверхової адміністративної будівлі

– м. Вознесенськ, пров. Братів 
Іпатових, 6 

16,4 24 376,00 2 роки 11 місяців Розміщення установи 
комерційного банку

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Мико-
лаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 37-38 та по факсу (0512) 47-51-70. 

За додатковою інформацією звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18. 
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-

ду державного та комунального майна».
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ФДМУ – 20 років

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство аграрної 
політики та продо-
вольства України

00493008, Одеський державний аграрний 
університет, 65012, м. Одеса, вул. Панте-
леймонівська, 13, (048) 784-57-24

Нежитлове приміщен-
ня технічного поверху 
гуртожитку

00493008.1.БЕШСНП6446 м. Одеса, вул. Канатна, 98 33,8 110 700 2 роки 11 місяців Розміщення операторів телекому-
нікацій, які надають послуги з рухо-
мого (мобільного зв’язку)

2 Міністерство інфра-
структури України

21560045, Українське державне підприєм-
ство поштового зв’язку «Укрпошта», 01001, 
м. Київ, вул. Хрещатик, 22, (048) 786-92-40

Приміщення в одно-
поверховій будівлі по-
штового відділення

21560045.1600.АААЖЕЖ002 Одеська обл., Фрунзівський 
р-н, смт Фрунзівка, вул. Ком-
сомольська, 62

61,8 46 000 2 роки 11 місяців Розміщення аптеки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
65126, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство охоро-
ни здоров’я України

02010824, Вищий державний навчальний заклад України 
«Українська медична стоматологічна академія», 36024, м. Пол-
тава, Октябрський р-н, вул. Шевченка, 23, (0532) 60-20-51

Частина нежитлового при-
міщення 

02010824.1.НЧИЮЦЛ 4114 м. Полтава, вул. Шевчен-
ка, 23

10,0 57 000,00 2 роки 
11 місяців

Торгівля учбовою літе-
ратурою та канцтова-
рами

2 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України 

00374806, ДП «Лохвицький спиртовий комбінат», 37240, Пол-
тавська обл., Лохвицький р-н, м. Червонозаводське, вул. Чер-
воноармійська, 8, 3-51-40, 3-70-78

Нежитлове приміщення Відсутній Полтавська обл., Лохвицький 
р-н, м. Червонозаводське, 
вул. Червоноармійська, 8

42,7 60 415,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення магазину з 
продажу продовольчих 
товарів, крім товарів 
підакцизної групи

3 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

37829171, Миргородський художньо-промисловий коледж ім. 
М. В. Гоголя Полтавського національного технічного універси-
тету ім. Юрія Кондратюка, 37600, Полтавська обл., м. Мирго-
род, вул. Гоголя, 146, (0535) 54-64-29

Нежитлові приміщення будівлі 00311421.1.ПЖТЖЯМ010 Полтавська обл., м. Мирго-
род, вул. Гоголя, 146 

79,06 209 574,00 1 рік Розміщення буфету у 
навчальному закладі

4 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071100, Полтавський національний технічний університет 
ім. Ю. Кондратюка, 36011, м. Полтава, просп. Першотравне-
вий, 24, (0532) 56-98-94

Частина нежитлового приміщен-
ня в переході з корпусу «А» в 
корпус Ф; частина нежитлового 
приміщення в корпусі П

02071100.1.ШРБУАУ022 м. Полтава, просп. Першо-
травневий, 24

8,0
3,0

60 682,00 1 рік Розміщення кафетерію 
без здійснення прода-
жу товарів підакцизної 
групи

5 Державний комітет 
статистики України 

02361892, Головне управління статистики у Полтавській об-
ласті, 36039, Полтавська обл., м. Полтава, Київський р-н, вул. 
Пушкіна, 103, (05322) 7-21-02, 50-23-56

Нежитлове підвальне при-
міщення

02361892.1.АААДЕЖ149 Полтавська обл., смт Велика 
Багачка, вул. Шевченка, 61

63,8 29 018,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення складу

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 401.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридич-
на адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство соціальної 
політики України

21084805, Рівненський міський центр зайнятості, 
33013, м. Рівне, вул. Кавказька, 4, (0362) 22-15-46, 
22-15-46

Частина нежитлового 
приміщення будівлі

21084805.1. ЦСТЦУХО75 м. Рівне, вул. Кавказь-
ка, 4

2,0 6 377,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

2 Міністерство аграрної 
політики та продоволь-
ства України

00725463, Мирогощанський аграрний коледж, 
34400, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Мирого-
ща, вул. Студентська, 1, (03656) 77-7-01, 77-4-90

Частина приміщення 
буфету

– Рівненська обл., Дубен-
ський р-н, с. Мирогоща, 
вул. Студентська, 1

13,63 11 500,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи, у 
навчальному закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

26265606, Професійно-педагогічний коледж Глухівського 
національного педагогічного університету ім. О. Довженка, 
41400, м. Глухів, вул. Києво-Московська, 24

Вбудоване нежитлове при-
міщення

– Сумська обл., м. Глу-
хів, вул. Києво-Мос-
ков ська, 51

21,7 54 400,00 
станом на 31.08.11

1 рік Розміщення офіса

2 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

26265606, Професійно-педагогічний коледж Глухівського 
національного педагогічного університету ім. О. Довженка, 
41400, м. Глухів, вул. Києво-Московська, 24

Вбудовані нежитлові при-
міщення

– Сумська обл., м. Глу-
хів, вул. Києво-Мос-
ковська, 51

23,6 65 400,00 
станом на 31.08.11

1 рік Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу непродовольчих товарів 
(17,6 м2); фотопослуги (6,0 м2)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Суми, вул. Харківська, 30/1, РВ ФДМУ по Сумській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство 
аграрної політики 
та продовольства 
України

37199618, Державне підприємство спиртової та 
лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», 07400, 
Київська обл., м. Бровари, вул. Гагаріна, 16, (044) 
278-58-02

Одне антеномісце (частина покрівлі даху 
будівлі апаратного цеху під встановлення 
вежі висотою 12 м, фасаду будівлі та пло-
щадки для встановлення контейнера)

00375094.1.ЦПВПШО1253 Тернопільська обл., 
Підволочиський р-н, 
с. Новосілка, вул. За-
водська, 40а 

59,0 83 920,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення обладнання опера-
торів телекомунікацій, які нада-
ють послуги з мобільного зв’язку 
та доступу до мережі Інтернет

2 Міністерство 
інфраструктури 
України

25936369, Відокремлений підрозділ «Вокзал станції 
Тернопіль» Державного територіально-галу зе вого 
об’єднання «Львівська залізниця», 46000, м. Терно-
піль, майдан Привокзальний, 1, (0352) 47-23-08

Частина нежитлових приміщень першого 
поверху вокзалу ст. Тернопіль

01059900.100111. АААВГЖ923 м. Тернопіль, майдан 
Привокзальний, 1

4,1 26 980,00 1 рік Розміщення фінансової установи

3 Міністерство осві-
ти і науки, молоді 
та спорту України

05408102, Тернопільський національний технічний 
університет імені І. Пулюя, м. Тернопіль, вул. Руська, 
56, (0352) 25-29-38

Частина приміщення, поз. CXXXV, техніч-
ного поверху навчального корпусу № 1 
ТНТУ ім. І. Пулюя

05408102.1.ААА БИД701 м. Тернопіль, вул. 
Руська, 56

15,0 31 190,00 1 рік Розміщення обладнання опера-
торів та провайдерів телекому-
нікацій, які надають послуги з до-
ступу до мережі Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11 (каб. 603), РВ ФДМУ по Тернопільській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, 
назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство аграрної 
політики та продоволь-
ства України

00493764, Харківський національний 
аграрний університет ім. В. В. Докучає-
ва, 62483, Харківська обл., Харківський 
р-н, п/в «Комуніст-1», (0572) 93-71-46, 
93-60-67

Нежитлове приміщення на першому поверсі 
двоповерхової будівлі комбінату побутового об-
слуговування (інв. № 1030033)

– Харківська обл., 
Харківський р-н, п/в  
«Комуніст-1», учбове         
містечко   ХНАУ
 ім. В. В. Докучаєва

12,70 25 800,00 2 роки
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з продажу не-
продовольчих (господарчих) товарів

2 Міністерство інфраструк-
тури України

25611224, ДЗ «Дорожня клінічна лікарня 
станції Харків СТГО «Південна залізниця», 
61052, м. Харків, вул. Мала Панасівська, 
35, (057) 724-22-28

Нежитлові приміщення: підвалу № І площею 
25,60 м2, на першому поверсі № 10-20 площею 
88,20 м2, на другому поверсі № 21-37 площею 
153,60 м2 двоповерхової будівлі аптеки (інв. 
№ 10310017, літ. Б-2)

– м. Харків, вул. Фейєр-
баха, 13

267,40 623 900,00 2 роки
11 місяців

Здійснення статутної діяльності підприємства з ви-
конання проектних, дослідно-конструкторських робіт, 
робіт з науково-технічних експертиз технічних засобів 
і систем керування та регулювання руху поїздів щодо 
їх функціональної безпечності, надійності та електро-
магнітної сумісності, робіт з сертифікації управління 
якістю підприємств та сертифікації продукції

3 Міністерство інфраструк-
тури України

25611224, ДЗ «Дорожня клінічна лікарня 
станції Харків СТГО «Південна залізниця», 
61052, м. Харків, вул. Мала Панасівська, 
35, (057) 724-22-28

Нежитлове приміщення – кімн. № 97 на першо-
му поверсі двоповерхового корпусу пологового 
будинку лікарні (інв. № 10310047, літ. Р-1)

– м. Харків, вул. Полтав-
ський шлях, 52

13,10 59 100,00 1 рік Розміщення громадської організації, яка не займа-
ється впровадженням підприємницької діяльності

4 Міністерство інфраструк-
тури України

25611224, ДЗ «Дорожня клінічна лікарня 
станції Харків СТГО «Південна залізниця», 
61052, м. Харків, вул. Мала Панасівська, 
35, (057) 724-22-28

Частина нежитлового приміщення першого по-
верху чотириповерхової будівлі поліклінічного 
відділення лікарні (інв. № 10310033)

– м. Харків, вул. Мала 
Панасівська, 35

2,0 11 400,00 2 роки
11 місяців

Розміщення банкомата

5 Міністерство інфраструк-
тури України

26450516, Навчально-науковий інститут 
Державного університету інформаційно-
комунікаційних технологій, 61034, м. Хар-
ків, вул. Полтавський шлях, 188а, (057) 
719-65-10

Нежитлові приміщення – кімн. № 87, 88 на тре-
тьому поверсі триповерхової адміністративної 
будівлі (інв. № 80285, літ. А-3)

– м. Харків, вул. Полтав-
ський шлях, 188а

12,40 33 100,00 2 роки
11 місяців

Розміщення офіса

6 Державне агентство 
України з управління дер-
жавними корпоративни-
ми правами та майном

00209740, Державний науково-дослідний  
і  проектний   інститут  основної  хімії  
(НІО – ХІМ), 61002, м. Харків, вул. Миро-
носицька, 25, (057) 700-01-23, 700-48-25

Нежитлові приміщення – кімн. № 11-12 на 
першому поверсі двоповерхової будівлі гаража 
(інв. № 4, літ. И-2)

– м. Харків, вул. Кибаль-
чича, 12а

30,80 23 100,00 2 роки
11 місяців

Розміщення виробництва водно-дисперсійних ма-
теріалів

7 Міністерство охорони 
здоров’я України

01896866, Харківський національний 
медичний університет, 61022, м. Хар-
ків,  просп.  Леніна,  4, (057)  707-73-80,  
700-41-32

Нежитлове приміщення – кімн. № 24 (згідно 
з технічним планом) на четвертому повер-
сі 7-поверхової будівлі консультативно-діаг-
ностичної поліклініки науково-практичного ме-
дичного центру ХНМУ (інв. № 10300001, літ. А-7)

– м. Харків, вул. Тек-
стильна, 4

11,50 38 350,00 1 рік Розміщення громадської організації, яка не займа-
ється впровадженням підприємницької діяльності

8 Міністерство охорони 
здоров’я України

01896866, Харківський національний 
медичний університет, 61022, м. Харків, 
просп. Леніна,  4,  (057)  707-73-80, 
700-41-32

Нежитлове приміщення – кімн. № 43 (згід-
но з технічним планом) на першому поверсі 
7-поверхового Університетського стоматологіч-
ного центру ХНМУ (інв. № 10320007, літ. А-7)

– м. Харків, пр. Пере-
моги, 51

3,60 14 370,00 1 рік Розміщення громадської організації, яка не займа-
ється впровадженням підприємницької діяльності

9 Міністерство оборони 
України

08248877, ДП МОУ Харківський механіч-
ний завод, 61177, м. Харків, вул. Залю-
тинська, 6, (057) 370-98-14, 763-83-02

Нежитлові приміщення – частини приміщення 
одноповерхової будівлі шихтового двору ли-
варного цеху (інв. № 204) площею 277,80 м2 та 
відкриті майданчики площею 733,90 м2

– м. Харків, вул. Залю-
тинська, 6

1 011,70 489 300,00 2 роки
11 місяців

Розміщення виробництва, заготівлі, переробки та 
відвантаження металобрухту кольорових металів, 
виробництва вторинних алюмінієвих сплавів

10 Міністерство оборони 
України

08248877, ДП МОУ Харківський механіч-
ний завод, 61177, м. Харків, вул. Залю-
тинська, 6, (057) 370-98-14, 763-83-02

Нежитлове приміщення – відкрита виробнича 
ділянка з бетонним покриттям (інв. № 4449)

– Харківська обл., Хар-
ківський р-н, с. Надто-
чії, вул. Кільцева, 49

1 000,00 480 000,00 2 роки
11 місяців

Заготівля, переробка та зберігання брухту чорних 
металів

11 Міністерство оборони 
України

08248877, ДП МОУ Харківський механіч-
ний завод, 61177, м. Харків, вул. Залю-
тинська, 6, (057) 370-98-14, 763-83-02

Нежитлове приміщення – відкрита виробнича 
ділянка з бетонним покриттям (інв. № 4449)

– Харківська обл., Хар-
ківський р-н, с. Надто-
чії, вул. Кільцева, 49

1 000,00 480 000,00 2 роки
11 місяців

Заготівля, переробка та зберігання брухту чорних 
металів

12 Міністерство оборони 
України

08248877, ДП МОУ Харківський механіч-
ний завод, 61177, м. Харків, вул. Залю-
тинська, 6, (057) 370-98-14, 763-83-02

Нежитлове приміщення в одноповерховій будів-
лі ангарного типу ОРСК (інв. № 3627)

– Харківська обл., Хар-
ківський р-н, с. Надто-
чії, вул. Кільцева, 49

1 200,00 900 000,00 2 роки
11 місяців

Розміщення виробництва дерев’яних брикетів та 
пілетів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) 
приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 
№ 308, РВ ФДМУ по Харківській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області – 4-й поверх, кімн. № 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод.133.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди

мета 
використання

1 Державний комітет 
статистики України

02362894, Головне управління статистики у Хмельницькій об-
ласті, м. Хмельницький, вул. Театральна, 36, (0382) 79-47-85

Вбудоване приміщення другого 
поверху адміністративної будівлі

02362894.1.АААДЕЖ349 Хмельницька обл., м. Кра-
силів, вул. Булаєнка, 6а

11,4 16 671,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 29013, м. 
Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ по Хмельницькій області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство 
охорони здоров’я 
України

Буковинський державний медичний університет, 
02010971, 58002, м. Чернівці, пл. Театральна, 2, 
(0372) 58-50-95

Нежитлове вбудоване приміщення 
підвалу (фактично цоколь) будівлі 
гуртожитку (літ. А)

– м. Чернівці, 
вул. Чорномор-
ська, 15а

32,2 72 969,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету, що не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі

2 Міністерство 
інфраструктури 
України

ВП «Вокзал станції Чернівці» ДТГО «Львівська заліз-
ниця», 4267818, 58000, м. Чернівці, вул. Гагаріна, 38, 
(0372) 52-38-60, 59-26-45

Частина нежитлового приміщення 
інд. 5-11 (центральний касовий зал) 
в будівлі вокзалу станції Чернівці

01059900.100091.АААВГ3074 м. Чернівці, 
вул. Гагаріна, 38

 2,0 17 426,00 1 рік Розміщення термінала (попо-
внення рахунків)

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

ДЗ «Вузлова клінічна лікарня станції Чернівці ДТГО 
«Львівська залізниця», 01110972, 58013, м. Чернівці, 
вул. Червоноармійська, 226, (0372) 4-03-34, 59-22-78

Вбудоване приміщення (9-89) та 
частина вестибуля (9-2) першого 
поверху будівлі лікарні (літ. Г) 

01110972.1.АААГБВ567 м. Чернівці, 
вул. Червоноар-
мійська, 226

 24,3 109 870,00 1 рік Розміщення аптеки, що реалі-
зує готові ліки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ по Чернівецькій області, конт. тел. 55-42-35.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юри-

дична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державний комітет статис-
тики України

2363072, Головне управління статистки у Черні-
гівській області, 14000, м. Чернігів, вул. Горько-
го, 37, (0462) 67-50-27, 67-50-82

Нежитлові приміщення на першо-
му та другому поверхах адмін-
будівлі

02363072.1.АААДЕЖ430 м. Чернігів, 
вул. Горького, 37

302,9 999 085,36 5 років, якщо орендар 
не запропонує мен-
ший термін

Розміщення офісних при-
міщень
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№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юри-

дична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

2 Міністерство інфраструкту-
ри України

01069821, ст. Чернігів Державного 
територіально-галузевого об’єднання «Південно-
Західна залізниця», 14000, м. Чернігів, просп. 
Перемоги, 1, (04622) 4-53-53

Частина підвального приміщення 
залізничного вокзалу ст. Чернігів

– м. Чернігів, просп. 
Перемоги, 1

109,8 351 954,12 5 років, якщо орендар 
не запропонує мен-
ший термін

Розміщення кафе, що здій-
снює продаж товарів підак-
цизної групи

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02548914, Прилуцький професійний ліцей Чер-
нігівської області, 17500, м. Прилуки, вул. Київ-
ська, 337, (04637) 5-34-42, 5-09-57

Нежитлове приміщення однопо-
верхової будівлі колишнього на-
вчального корпусу

– м. Прилуки, вул. 
Київська, 337

53,55 86 204,79 5 років, якщо орендар 
не запропонує мен-
ший термін

Здійснення торгівлі непро-
довольчими товарами

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-

ду державного та комунального майна».

М. КИЇВ
ОГОЛОШЕННЯ

 орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, 
назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна

місцезнахо-
дження

загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство України у 
справах сім’ї, молоді та 
спорту 

Державне підприємство «Об’єднання 
спортивно-господарських споруд», 
37102382, м. Київ, вул. Еспланадна, 
42, 289-00-16

Нерухоме майно – нежиле приміщення на першому 
поверсі спортивного корпусу

– м. Київ, Столич-
не шосе, 19

32,00 230 063,00 станом на 
31.08.11

2 роки 11 місяців Розміщення кафе, яке не здій-
снює продаж товарів підакциз-
ної групи

2 Державне агентство 
України з управління дер-
жавними корпоративни-
ми правами та майном

ДП НДІ «ОРІОН», 14310709, м. Київ, 
вул. Ежена Потьє, 8а, 456-91-64

Частина нежитлового приміщення (даху будівлі) – м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 51 

2,00 247 886,00 станом на 
31.05.11

2 роки 11 місяців Розміщення обладнання базової 
станції стільникового зв’язку та 4 
антено-місць

3 Міністерство охорони 
здоров’я України

Український науково-практичний центр 
ендокринної хірургії, трансплантації 
ендокринних органів і тканин Мініс-
терства охорони здоров’я України, 
22863747, м. Київ, Кловський узвіз, 
13а, 253-66-26

Нежиле приміщення – м. Київ, Клов-
ський узвіз, 13а

17,20 151 802,00 станом на 
31.08.11

1 рік Розміщення суб’єкта госпо-
дарювання, який діє на основі 
приватної власності і провадить 
господарську діяльність з медич-
ної практики 

4 Міністерство інфраструк-
тури України

Відокремлений підрозділ Державного 
територіально-галузевого об’єднання 
«Південно-Західна залізниця» Київське 
будівельно-монтажне експлуатаційне 
управління № 1, 01106775, м. Київ, 
вул. Толстого, 61, 465-38-05

Нежиле приміщення – м. Київ, пров. 
Жмеринський, 2

19,50 138 496,00 станом на 
31.07.11

1 рік Розміщення: торговельного 
об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакцизної 
групи (18,00 м2); торговельного 
об’єкта з продажу пива (1,50 м2)

5 Міністерство інфраструк-
тури України

Державне підприємство «Укрсервіс 
Мінтрансу», 30218246, м. Київ,  
просп. Перемоги, 14, (044) 271-42-01

Нежитлове приміщення – м. Київ,   просп.
Перемоги, 14

5,00 79 109,00 станом на 
31.05.11

1 рік Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакцизної 
групи (з погодинною оплатою)

6 Міністерство інфраструк-
тури України

Державне підприємство «Київпассер-
віс», 33348385, м. Київ, вул. Нижній 
Вал, 15а, (044) 462-53-52

Нежитлове приміщення – м. Київ,   просп.  
Науки, 1/2

1,00 16 000,00 станом на 
31.05.11

2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

7 Міністерство інфраструк-
тури України

Відокремлений підрозділ Вокзал стан-
ції Київ-Пасажирський державного 
територіально-галузевого об’єднання 
«Південно-Західна залізниця», 
26087910, м. Київ, пл. Вокзальна, 1, 
465-20-69

Частина нежилого приміщення у вестибулі Центрально-
го вокзалу при вході (1,00 м2); у вестибулі Централь-
ного вокзалу ліворуч та праворуч від розкладу відправ-
лення пасажирських поїздів (по 1,00 м2); у вестибулі 
Центрального вокзалу ліворуч та праворуч при вході до 
касової зали № 4 (по 1,00 м2); в касовій залі № 4 Цен-
трального вокзалу (1,00 м2); частина площі конкорсу 
Південного вокзалу при виході на 10-11 колії ліворуч та 
праворуч (по 1,00 м2); частина площі конкорсу Півден-
ного вокзалу при виході на 5-6 колії праворуч (1,00 м2); 
частина площі конкорсу Центрального вокзалу біля 
ескалатора (1,00 м2); частина площі Південного вокзалу 
при вході до вокзалу ліворуч та праворуч ( по 1,00 м2)

– м. Київ, пл. Вок-
зальна, 1

12,00 238 062,06 станом на 
31.08.11

2 роки 11 місяців Розміщення дванадцяти платіж-
них терміналів 

8 Державне космічне 
агентство України

ДП ВО «Київприлад», 14309669, м. 
Київ, вул. Гарматна, 2, 456-38-48

Нежитлові приміщення – м. Київ, вул. 
Гарматна, 2

149,24 928 284,00 станом на 
30.06.11

2 роки 11 місяців Розміщення виробничих при-
міщень з виготовлення радіо-
електронної продукції (інше ви-
користання)

9 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

Київський національний лінгвістичний 
університет, 02125289, м. Київ, вул. 
Велика Васильківська, 73, 287-33-72

Нежитлові приміщення – м. Київ, вул. 
Червоноармій-
ська, 73

28,90 273 493,00 станом на 
30.06.11

1 рік Розміщення буфету, що не здій-
снює продаж товарів підакциз-
ної групи

10 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

Київський національний лінгвістичний 
університет, 02125289, м. Київ, вул. 
Велика Васильківська, 73, 287-33-72

Нежитлові приміщення – м. Київ, вул. 
Лабораторна, 
5/17 

33,80 286 610,00 станом на 
30.06.11

1 рік Розміщення буфету, що не здій-
снює продаж товарів підакциз-
ної групи

11 Міністерство охорони 
здоров’я України

Національний інститут раку, 02011976, 
м. Київ, вул. Ломоносова,  33/43,  
259-01-86

Частина нежитлового приміщення (приміщення клініки 
№ 2)

– м Київ, вул. 
Ломоносова, 
33/43 

1,00 7 094,00 станом на 
31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари (кавовий автомат)

12 Міністерство охорони 
здоров’я України

Національний інститут раку, 02011976, 
м. Київ, вул. Ломоносова,  33/43,  
259-01-86

Частина нежитлового приміщення (приміщення клініки 
№ 1)

– м Київ, вул. 
Ломоносова, 
33/43

1,00 7 110,00 станом на 
31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари (кавовий автомат)

13 Міністерство інфраструк-
тури України

ДП «Укрсервіс Мінтрансу», 30218246, 
м. Київ,  просп. Перемоги,  14, 
 271-42-00

Частина нежилого приміщення у коридорі на другому 
поверсі будівлі

– м. Київ, просп. 
Перемоги, 14 

5,00 79 109,00 станом на 
31.05.11

1 рік Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакцизної 
групи (погодинно 20 год/міс.)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Київ, бульв. Тараса Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18.

Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ 
та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим 

та м. Севастополі про оголошення конкурсу на право 
укладення договору оренди державного нерухомого 

майна 
Найменування об’єкта оренди та його місцезнаходження: 

нежитлове приміщення № 2-22 загальною площею 35,1 м2 на 
першому поверсі будівлі, літ. А, центру поштового зв’язку № 3 
Кримської дирекції Українського державного підприємства 
поштового зв’язку «Укрпошта» за адресою: Автономна Рес-
публіка Крим, м. Ялта, Набережна ім. Леніна № 1. 

Балансоутримувач: Кримська дирекція Українського дер-
жавного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта».

Орган управління: Міністерство інфраструктури України.
 Майно передається в оренду строком на 2 роки 11 місяців.
Вартість об’єкта оренди відповідно до звіту про незалеж-

ну оцінку на 1 червня 2011 року становить 365 600,00 грн. без 

ПДВ. Стартовий розмір орендної плати за базовий мі-
сяць – липень 2011 року становить 5 434,64 грн. (без ПДВ) 
при використанні об’єкта оренди для розміщення торговель-
ного об’єкта з продажу непродовольчих товарів (18 %).

Основні умови проведення конкурсу та умови використан-
ня об’єкта оренди:

1. Протягом місяця з дня укладення договору оренди орен-
дар зобов’язаний забезпечити внесення орендної плати у 
вигляді задатку у розмірі, не меншому, ніж орендна плата за 
один місяць. Задаток, перерахований несвоєчасно або не в 
повному обсязі, стягується в державний бюджет.

2. Найбільший запропонований розмір місячної орендної 
плати за використання об’єкта оренди порівняно зі стартовою 
орендною платою. 

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим 
призначенням, зазначеним у договорі оренди. 

4. Дотримання умов експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. еко-
логічних, санітарно-епідеміологічних, протипожежних норм.

5. Утримування прилеглої території в належному санітарно-
технічному стані.

6. Компенсація коштів за виконану незалежну оцінку замов-
никові оцінки протягом 7 календарних днів з моменту оголо-
шення переможця конкурсу.

7. Забезпечення страхування об’єкта оренди на користь 
балансоутримувача на весь період оренди на суму, не меншу, 
ніж його вартість, визначена незалежною оцінкою.

8. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір 
оренди протягом 20 днів з моменту визначення переможця 
конкурсу.

9. Під час визначення переможця конкурсу перевага нада-
ється тому учасникові конкурсу, який запропонує найбільшу 
орендну плату за інших рівних умов.

Додаткові умови конкурсу:
1) заборона приватизації орендованого майна;
2) заборона суборенди орендованого майна.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії 

такі документи:
заяву про участь у конкурсі та документи, визначені у п. 7 

Порядку проведення конкурсу на право оренди державного 
майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
Інформація регіональних відділень ФДМУ
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26 жовтня 2011 року№ 41 (684)

ФДМУ – 20 років

від 31 серпня 2011 р. № 906; пропозиції щодо виконання умов 
конкурсу; інформацію про засоби зв’язку з ними;

 відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що 

засвідчують повноваження представника юридичної особи; 
копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб 
та фізичних осіб – підприємців; засвідчені нотаріусом копії 
установчих документів; завірену належним чином копію звіту 
про фінансові результати учасника з урахуванням дебітор-
ської і кредиторської заборгованості за останній рік; довідку 
від учасника конкурсу, що щодо нього не порушено справа 
про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію докумен-
та, що підтверджує особу учасника конкурсу, або належним 
чином оформлене доручення, видане представникові фізич-
ної особи; завірену належним чином копію виписки або витягу 
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 
осіб – підприємців; завірену належним чином копію декларації 
про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізич-
ної особи – платника єдиного податку, та пропозиції відносно 
гарантії оплати орендної плати (завдаток відображається в 
проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції подаються в окремому конверті з на-
писом «На конкурс на право оренди», запечатаному печаткою 
учасника конкурсу.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів – не 
більше трьох робочих днів до дати проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться через 25 календарних днів після 
опублікування цієї інформації в газеті «Відомості при-
ватизації». 

Документи приймаються за адресою: 99008 м. Севас-
тополь, м. Повсталих, 6,  телефони для довідок:  (0692) 
 92-02-49, 55-98-73.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Закарпатській області 
про проведення конкурсу на право укладення договору 

оренди державного нерухомого майна
Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: 

РВ ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. 
Собранецька, 60.

 1. Назва об’єкта та місцезнаходження: частина холу 
(поз. 11) площею 1,5 м2 першого поверху будівлі (літ. А) 
Державної податкової адміністрації в Закарпатській області 
за адресою: м. Ужгород, вул. Волошина, 52.

Балансоутримувач: Державна податкова адміністрація в 
Закарпатській області.

Орган управління майном: Державна податкова служба 
України.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної 

плати за використання об’єкта оренди порівняно зі старто-
вою орендною платою за базовий місяць оренди – ли-
пень 2011 року, що становить 54,59 грн. (без ПДВ); у 
подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомі-
сячні індекси інфляції; ефективне використання орендова-
ного майна відповідно до мети використання: розміщення 
торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари 
(кавового апарата); термін дії договору оренди – 35 міся-
ців; компенсація переможцем конкурсу витрат, пов’язаних 
з проведенням незалежної оцінки об’єкта оренди, протягом 
7 календарних днів після дати затвердження орендодавцем 
результатів конкурсу; переможець конкурсу зобов’язаний 
укласти договір оренди протягом 20 календарних днів піс-
ля дати затвердження орендодавцем результатів конкурсу; 
протягом місяця після підписання договору оренди внести 
завдаток у розмірі місячної орендної плати; своєчасно і у по-
вному обсязі сплачувати орендну плату – щомісяця не пізніше 
15 числа місяця, наступного за звітним місяцем; продовжен-
ня терміну дії договору оренди нерухомого майна здійсню-
ється згідно з чинним законодавством; право орендодавця 
здійснювати контроль за станом, цільовим використанням 
об’єкта оренди; своєчасно здійснювати за власний рахунок 
поточний та інші види ремонту орендованого майна; укладен-
ня договору страхування орендованого майна; здійснювати 
витрати, пов’язані з утриманням орендованого майна. Про-
тягом 15 робочих днів після підписання договору укласти з 
балансоутримувачем орендованого майна або безпосеред-
ньо з організаціями, що надають відповідні послуги, договір 
про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання 
орендованого майна та надання комунальних послуг оренда-
рю, нести відповідальність за дотримання правил експлуата-
ції інженерних мереж, пожежної безпеки і санітарії в примі-
щенні згідно із законодавством; орендоване майно не може 
бути приватизованим та переданим у суборенду.

Інші умови конкурсу відповідають умовам Типового догово-
ру оренди, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 23.08.2000 № 1774 (у редакції наказу ФДМУ від 
09.08.07 № 1329) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 27.08.07 за № 98/14247.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є 
найбільший розмір орендної плати у разі обов’язкового за-
безпечення виконання інших умов конкурсу.

 2. Назва об’єкта та місцезнаходження: частина коридо-
ру (поз. 6) площею 1,5 м2 першого поверху вбудованих 
приміщень Державної податкової інспекції у м. Ужгороді 
за адресою: м. Ужгород, вул. Духновича, 2.

Балансоутримувач: Державна податкова інспекція у м. 
Ужгороді.

Орган управління майном: Державна податкова служба 
України.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної пла-

ти за використання об’єкта оренди порівняно зі стартовою 
орендною платою за базовий місяць оренди – липень 
2011 року, що становить 61,26 грн. (без ПДВ); у подальшо-
му орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси 
інфляції; ефективне використання орендованого майна відпо-
відно до мети використання: розміщення торговельного ав-
томата, що відпускає продовольчі товари (кавового апарата); 
термін дії договору оренди – 35 місяців; компенсація перемож-
цем конкурсу витрат, пов’язаних з проведенням незалежної 
оцінки об’єкта оренди, протягом 7 календарних днів після дати 
затвердження орендодавцем результатів конкурсу; перемо-

жець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 
20 календарних днів після дати затвердження орендодавцем 
результатів конкурсу; протягом місяця після підписання до-
говору оренди внести завдаток у розмірі місячної орендної 
плати; своєчасно і у повному обсязі сплачувати орендну пла-
ту – щомісяця не пізніше 15 числа місяця, наступного за звіт-
ним місяцем; продовження терміну дії договору оренди неру-
хомого майна здійснюється згідно з чинним законодавством; 
право орендодавця здійснювати контроль за станом, цільовим 
використанням об’єкта оренди; своєчасно здійснювати за 
власний рахунок поточний та інші види ремонту орендованого 
майна; укладення договору страхування орендованого майна; 
здійснювати витрати, пов’язані з утриманням орендованого 
майна. Протягом 15 робочих днів після підписання договору 
укласти з балансоутримувачем орендованого майна або без-
посередньо з організаціями, що надають відповідні послуги, 
договір про відшкодування витрат балансоутримувача на 
утримання орендованого майна та надання комунальних по-
слуг орендарю, нести відповідальність за дотримання правил 
експлуатації інженерних мереж, пожежної безпеки і санітарії 
в приміщенні згідно із законодавством; орендоване майно не 
може бути приватизованим та переданим в суборенду.

Інші умови конкурсу відповідають умовам Типового догово-
ру оренди, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 23.08.2000 № 1774 (у редакції наказу ФДМУ від 
09.08.07 № 1329) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 27.08.07 за № 98/14247.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є 
найбільший розмір орендної плати у разі обов’язкового за-
безпечення виконання інших умов конкурсу.

 3. Назва об’єкта та місцезнаходження: частина кори-
дору (поз. 32) площею 1,5 м2 першого поверху будівлі 
(літ. А) Державної податкової інспекції у м. Ужгороді за 
адресою: м. Ужгород, вул. Сонячна, 26.

Балансоутримувач: Державна податкова інспекція у м. 
Ужгороді.

Орган управління майном: Державна податкова служба 
України.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної пла-

ти за використання об’єкта оренди порівняно зі стартовою 
орендною платою за базовий місяць оренди – липень 
2011 року, що становить 49,93 грн. (без ПДВ); у подальшо-
му орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси 
інфляції; ефективне використання орендованого майна відпо-
відно до мети використання: розміщення торговельного ав-
томата (кавового апарата), що відпускає продовольчі товари; 
термін дії договору оренди – 35 місяців; компенсація перемож-
цем конкурсу витрат, пов’язаних з проведенням незалежної 
оцінки об’єкта оренди, протягом 7 календарних днів після дати 
затвердження орендодавцем результатів конкурсу; перемо-
жець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 
20 календарних днів після дати затвердження орендодавцем 
результатів конкурсу; протягом місяця після підписання до-
говору оренди внести завдаток у розмірі місячної орендної 
плати; своєчасно і у повному обсязі сплачувати орендну пла-
ту – щомісяця не пізніше 15 числа місяця, наступного за звіт-
ним місяцем; продовження терміну дії договору оренди неру-
хомого майна здійснюється згідно з чинним законодавством; 
право орендодавця здійснювати контроль за станом, цільовим 
використанням об’єкта оренди; своєчасно здійснювати за 
власний рахунок поточний та інші види ремонту орендованого 
майна; укладення договору страхування орендованого майна; 
здійснювати витрати, пов’язані з утриманням орендованого 
майна. Протягом 15 робочих днів після підписання договору 
укласти з балансоутримувачем орендованого майна або без-
посередньо з організаціями, що надають відповідні послуги, 
договір про відшкодування витрат балансоутримувача на 
утримання орендованого майна та надання комунальних по-
слуг орендарю, нести відповідальність за дотримання правил 
експлуатації інженерних мереж, пожежної безпеки і санітарії 
в приміщенні згідно із законодавством; орендоване майно не 
може бути приватизованим та переданим в суборенду.

Інші умови конкурсу відповідають умовам Типового догово-
ру оренди, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 23.08.2000 № 1774 (у редакції наказу ФДМУ від 
09.08.07 № 1329) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 27.08.07 за № 98/14247.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є 
найбільший розмір орендної плати у разі обов’язкового за-
безпечення виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд конкурс-
ної комісії такі матеріали:

заяву про участь у конкурсі та документи, зазначені в оголо-
шенні про конкурс; пропозиції щодо виконання умов конкурсу, 
крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вно-
ситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу; інфор-
мацію про засоби зв’язку з ним; відомості про претендента:

а) для юридичної особи: документи, що посвідчують по-
вноваження представника юридичної особи; посвідчені но-
таріусом копії установчих документів; копію витягу з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – під-
приємців; завірену належним чином копію звіту про фінан-
сові результати претендента з урахуванням дебіторської та 
кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від 
претендента про те, що стосовно нього не порушено справу 
про банкрутство;

б) для фізичної особи: копію документа, що посвідчує осо-
бу, або належним чином оформлену довіреність; завірену на-
лежним чином копію виписки або витягу з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; заві-
рену належним чином копію декларації про доходи або звіту 
суб’єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника 
єдиного податку.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) 
подаються у конвертах з надписом «На конкурс» з відбитком 
печатки претендента.

Документи, що подаються на конкурс, мають бути належ-
ним чином оформлені. Помарки і виправлення в них не до-
пускаються.

Кінцевий строк прийняття заяв та пропозицій від претен-
дентів на конкурс – не більше ніж за три робочі дні до дати 
проведення конкурсу.

Конкурс з використанням відкритості пропонування 
розміру орендної плати за принципом аукціону відбу-
деться через 20 календарних днів з дати публікації ого-

лошення в газеті «Відомості приватизації» у РВ ФДМУ 
по Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. 
Собранецька, 60.

Контактний телефон 61-21-50.
Ознайомитися з об’єктами оренди можна в робочі дні за 

місцем їх розташування.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Донецькій області 
про проведення конкурсу на право укладення договору 

оренди державного нерухомого майна
 1. Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: нежит-

лове вбудоване приміщення першого поверху учбового 
корпусу площею 41,1 м2 за адресою: м. Донецьк, вул. Ар-
тема, 17.

Балансоутримувач: Донецький індустріальний технікум.
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та 

спорту України.
Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць 

розрахунку – серпень 2011 р. без ПДВ становить 992,66 
грн. (орендна ставка 8 %, розміщення кафетерію, який не 
здійснює продаж товарів підакцизної групи), розрахований 
відповідно до Методики розрахунку орендної плати за держав-
не майно та пропорції її розподілу, затвердженої постановою 
КМУ від 04.10.95 № 786, зі змінами.

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом 
про незалежну оцінку на 31.08.11 становить 148 899,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 2 роки 360 днів.
Використовувати орендоване майно для розміщення ка-

фетерію, який не здійснює продаж товарів підакцизної групи, 
слабоалкогольних напоїв та пива.

Основні умови проведення конкурсу:
протягом місяця після підписання договору оренди вне-

сти завдаток у розмірі, не меншому, ніж двомісячна орендна 
плата; своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну 
плату (щомісяця не пізніше 15 числа місяця, наступного за 
звітним місяцем) з урахуванням індексу інфляції; щомісяця 
до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про пе-
рерахування орендної плати за попередній місяць (копію 
платіжного доручення з відміткою обслуговуючого банку 
про перерахування орендної плати до Державного бюдже-
ту України); щокварталу проводити з орендодавцем звірку 
взаєморозрахунків за орендними платежами і оформляти 
відповідні акти звірки; забезпечити збереження орендо-
ваного майна, запобігати його пошкодженню і псуванню, 
утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними 
нормами та правилами пожежної безпеки; своєчасно здій-
снювати за власний рахунок капітальний, поточний та інші 
види ремонту орендованого майна; у разі припинення, розі-
рвання договору оренди поліпшення об’єкта оренди, здій-
снені орендарем за рахунок власних коштів як з дозволу, 
так і без дозволу орендодавця, які неможливо відокремити 
від об’єкта оренди без заподіяння йому шкоди, є держав-
ною власністю і компенсації не підлягають; протягом місяця 
після укладення договору оренди застрахувати орендоване 
майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про 
оцінку, і надати орендодавцю копії страхового поліса і пла-
тіжного доручення; компенсація переможцем конкурсу ви-
трат на здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди, яка 
була підставою для визначення стартової орендної плати, 
протягом 10 календарних днів після укладення договору 
оренди; майно передається в оренду без дозволу органу, 
уповноваженого управляти відповідним державним май-
ном, на його приватизацію та передачу в суборенду; орен-
дар зобов’язаний узгодити графік роботи об’єкта оренди з 
балансоутримувачем.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є 
найбільший розмір орендної плати у разі обов’язкового за-
безпечення виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено 21.11.11 о 10.00 за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Доне-
цькій області, каб.112.

Кінцевий строк прийняття заяв та документів на участь у 
конкурсі – за три робочі дні до дати проведення конкурсу.

 2. Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: частина 
нежитлового вбудованого приміщення першого повер-
ху будівлі АПК площею 2,0 м2 за адресою: м. Донецьк, вул. 
Кірова, 284а. 

Балансоутримувач: ВП «Шахта «Лідієвка» ДП «Донецька 
вугільна енергетична компанія».

Орган управління: Міністерство енергетики та вугільної 
промисловості України. 

Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць 
розрахунку – вересень 2011 р. без ПДВ становить 30,76 
грн. (орендна ставка 9 %, розміщення торговельного автома-
та, що відпускає продовольчі товари), розрахований відповід-
но до Методики розрахунку орендної плати за державне майно 
та пропорції її розподілу, затвердженої постановою КМУ від 
04.10.95 № 786, зі змінами. 

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом 
про незалежну оцінку на 30.06.11 становить 4 168,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 2 роки 360 днів.
Використовувати орендоване майно для розміщення тор-

говельного автомата, що відпускає продовольчі товари.
Основні умови проведення конкурсу: 
протягом місяця після підписання договору оренди внести 

завдаток у розмірі, не меншому, ніж двомісячна орендна плата; 
своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату (щомі-
сяця не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем) 
з урахуванням індексу інфляції; щомісяця до 15 числа надавати 
орендодавцеві інформацію про перерахування орендної плати 
за попередній місяць (копію платіжного доручення з відміткою 
обслуговуючого банку про перерахування орендної плати до 
Державного бюджету України); щокварталу проводити з орен-
додавцем звірку взаєморозрахунків за орендними платежами 
і оформляти відповідні акти звірки; забезпечити збереження 
орендованого майна, запобігати його пошкодженню і псу-
ванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітар-
ними нормами та правилами пожежної безпеки; своєчасно 
здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та інші 
види ремонту орендованого майна; протягом місяця після 
укладення договору оренди застрахувати орендоване майно 
на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, і 
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надати орендодавцю копії страхового поліса і платіжного до-
ручення; компенсація переможцем конкурсу витрат на здій-
снення незалежної оцінки об’єкта оренди, яка була підставою 
для визначення стартової орендної плати, протягом 10 кален-
дарних днів після укладення договору оренди; передача майна 
підприємства в суборенду, здійснення невід’ємних поліпшень 
орендованого майна може здійснюватися лише після отриман-
ня попереднього письмового дозволу органу, уповноваженого 
управляти відповідним державним майном. 

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є 
найбільший розмір орендної плати у разі обов’язкового за-
безпечення виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено 21.11.11 о 14.00 за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Доне-
цькій області, каб.112.

Кінцевий строк прийняття заяв та документів на участь у 
конкурсі – за три робочі дні до дати проведення конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд кон-
курсної комісії такі документи:

1) заяву про участь у конкурсі; інформацію про засоби 
зв’язку з ним; проект договору оренди з пропозиціями щодо 
виконання умов конкурсу (крім розміру орендної плати, про-
позиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в день 
проведення конкурсу), підписаний претендентом і завірений 
печаткою (за наявності);

2) відомості про претендента:
для юридичної особи: документи, що посвідчують повнова-

ження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом 
копії установчих документів; копію витягу з Єдиного державного 
реєстру юридичних та фізичних осіб – підприємців; копію довідки 
з ЄДРПОУ; завірену належним чином копію звіту про фінансові 
результати претендента з урахуванням дебіторської і кредитор-
ської заборгованості за останній рік; довідку від претендента про 
те, що щодо нього не порушено справу про банкрутство;

для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу 
(копію паспорта с.1, 2, 11), або належним чином оформлену 
довіреність; завірену належним чином копію виписки або ви-
тягу з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних 
осіб – підприємців; завірену належним чином копію декларації 
про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізич-
ної особи – платника єдиного податку.

Заява з документами на участь у конкурсі приймається у 
конверті з написом «На конкурс» (за наявності) із зазначен-
ням назви та площі об’єкта оренди (щодня з 8.00 до 17.00, по 
п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 до 16.00) за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій 
області, каб.118.

Допущені для участі в конкурсі учасники конкурсу (їх упо-
вноважені особи) подають конверти з конкурсними пропо-
зиціями щодо орендної плати за базовий місяць оренди на 
відкритому засіданні конкурсної комісії за участю учасників 
конкурсу. Реєстрація учасників конкурсу завершується за 
10 хвилин до початку проведення конкурсу. Конкурс прово-
диться відповідно до Порядку проведення конкурсу на право 
оренди державного майна, затвердженого постановою КМУ 
від 31.08.11 № 906.

Додаткову інформацію щодо проведення конкурсу можна 
отримати у відділі з укладення договорів оренди нерухомого май-
на РВ ФДМУ по Донецькій області за тел. (062) 305-34-01.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Миколаївській області про проведення 
конкурсу на право укладення договору оренди 

державного нерухомого майна
 Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: державне не-

рухоме майно – нежитлові вбудовані приміщення аптеки дру-
гого поверху чотириповерхової будівлі медсанцеху площею 
21,5 м2 за адресою: м. Миколаїв, вул. Космонавтів, 45.

Балансоутримувач: ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект».
Орган управління майном: Міністерство промислової по-

літики України.
Ринкова вартість майна, що пропонується в оренду: 55 030 

грн. без ПДВ.
Початковий розмір орендної плати за базовий місяць – чер-

вень 2011 р. без ПДВ становить 368,33 грн. при використан-
ні орендованого майна під розміщення аптеки, що реалізує 
готові ліки.

Основні умови проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної 

плати за використання об’єкта оренди порівняно зі стартовою 
орендною платою за базовий оренди – червень 2011 р., 
яка без урахування ПДВ становить 368,33 грн.

2. Заборона приватизації, передачі в суборенду та пере-
ходу права власності на орендоване майно.

3. Використання орендованого майна: розміщення аптеки, 
що реалізує готові ліки.

4. Термін дії договору оренди – 2 роки 364 дні.
5. Своєчасне і у повному обсязі внесення орендної плати 

(щомісяця до 15 числа місяця, наступного за звітним) з ура-
хуванням індексу інфляції.

6. Внесення завдатку у розмірі, не меншому, ніж тримі-
сячна орендна плата, протягом 30 днів з моменту укладення 
договору оренди, який вноситься в рахунок плати за останні 
три місяці оренди.

7. Забезпечення збереження орендованого майна, запо-
бігати його пошкодженню і псуванню, утримувати майно в 
порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами 
пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належ-
ному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, 
з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснювати за-
ходи пожежної безпеки.

8. Своєчасне виконання поточного та інших видів ремонту за 
рахунок орендаря без компенсації витрат на їх здійснення.

9. Страхування орендарем протягом місяця з дати укла-
дення договору оренди державного нерухомого майна на 
користь балансоутримувача. Постійно поновлювати договір 
страхування таким чином, щоб увесь строк оренди майно 
було застраховане.

10. Компенсація переможцем конкурсу витрат на проведен-
ня незалежної оцінки протягом 10 календарних днів з моменту 
укладення договору оренди.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є 
максимальний розмір орендної плати при обов’язковому за-
безпеченні виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 
комісії такі документи:

1) заяву про участь у конкурсі;
2) документи, визначені наказом ФДМУ від 14.11.05 № 2975 

у редакції наказу ФДМУ від 18.08.11 № 1228 «Про затвердження 
Переліку документів, які подаються орендодавцеві для укладен-
ня договору оренди майна, що належить до державної власнос-
ті», крім позицій 1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 17, 19, 22 Переліку;

3) відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, 

що посвідчують повноваження представника юридичної осо-
би; посвідчені нотаріусом копії установчих документів, копію 
витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фі-
зичних осіб – підприємців, завірену належним чином копію 
звіту про фінансові результати претендента з урахуванням 
дебіторської і кредиторської заборгованості за останній рік; 
довідку від претендента про те, що щодо нього не порушено 
справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію докумен-
та, що посвідчує особу, або належним чином оформлену до-
віреність, завірену належним чином копію виписки або витягу 
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 
осіб – підприємців, завірену належним чином копію декларації 
про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізич-
ної особи – платника єдиного податку.

Учасники повідомляють про засоби зв’язку з ними.
Конкурсні пропозиції (проект договору оренди), крім роз-

міру орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься учас-
ником конкурсу в день проведення конкурсу, подаються в 
окремому непрозорому конверті з написом «На конкурс», за-
печатаному печаткою учасника конкурсу (за наявності).

Заяви про участь у конкурсі з пакетами документів до них 
приймаються за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ 
ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 24-27.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс – за три 
робочі дні до початку проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться об 11.00 через 20 календарних 
днів з дати публікації в газеті «Відомості приватизації» з 
використанням відкритості пропонування розміру оренд-
ної плати за принципом аукціону в конференц-залі РВ 
ФДМУ по Миколаївській області за адресою: м. Миколаїв 
вул. Чкалова, 20, 6-й поверх.

Ознайомитись з об’єктом оренди можна в робочі дні за 
місцем його розташування.

Додаткову інформацію щодо умов конкурсу можна отри-
мати у відділі оренди державного майна (кімн. 24-27) РВ 
ФДМУ по Миколаївській області або за тел.: (0512) 47-04-18, 
47-03-76, 47-89-82 з 9.00 до 18.00 (крім вихідних).

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Сумській області про проведення 
конкурсу на право укладення договору оренди 

державного нерухомого майна
Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: 

РВ ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харків-
ська, 30/1.

Балансоутримувач об’єкта оренди: Державний вищий 
навчальний заклад «Українська академія банківської справи 
Національного банку України».

Орган управління: Національний банк України.
Назва об’єкта та його місцезнаходження: частина нежит-

лового приміщення площею 5,0 м2 на першому поверсі три-
поверхової будівлі навчального корпусу № 2 за адресою: м. 
Суми, вул. Петропавлівська, 57.

Вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну 
оцінку майна на 31.08.11 становить 16 200,00 грн.

Стартова орендна плата за базовий місяць розрахун-
ку – вересень 2011 року становить 83 грн. 45 коп. без 
ПДВ, визначена на підставі Методики розрахунку і порядку 
використання плати за державне майно та пропорції її роз-
поділу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
№ 786 від 04.10.95, зі змінами і доповненнями (для торгівлі 
канцелярськими товарами орендна ставка 6 % та 7 % для на-
дання послуг із ксерокопіювання документів).

Основні умови проведення конкурсу:
 1. Найбільший запропонований розмір орендної плати за 

використання об’єкта оренди порівняно зі стартовою оренд-
ною платою.

2. Строк оренди – 2 роки 364 дні. 
3. Об’єкт передається в оренду з забороною його прива-

тизації та передачі в суборенду.
4. Використання – торгівля канцелярськими товарами 

(4,0 м2) та надання послуг із ксерокопіювання документів 
(1,0 м2).

5. Використовувати орендоване майно відповідно до його 
призначення та умов договору оренди.

6. Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати з 
урахуванням індексу інфляції.

7. Забезпечувати збереження орендованого майна, запо-
бігати його пошкодженню і псуванню, утримувати в порядку, 
передбаченому санітарними нормами та правилами пожежної 
безпеки, підтримувати орендоване майно в належному ста-
ні, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з ура-
хуванням нормального фізичного зносу, здійснювати заходи 
протипожежної безпеки.

8. Забезпечити орендодавцю і балансоутримувачу доступ 
на об’єкт оренди з метою перевірки його стану і відповідності 
напряму використання за цільовим призначенням.

9. У разі виникнення або настання надзвичайних ситуацій, 
пов’язаних з природною стихією: ураган, великий снігопад, 
ожеледиця тощо, надавати своїх працівників для поперед-
ження та ліквідації наслідків.

10. Своєчасно здійснювати за власний рахунок капіталь-
ний, поточний та інші види ремонту орендованого майна. Ця 
умова не розглядається як дозвіл на здійснення поліпшень 
об’єкта оренди і не тягне за собою зобов’язання орендо-
давця щодо компенсації вартості поліпшень. Капітальний 
ремонт здійснюється тільки за погодженням з балансоутри-
мувачем з дозволу орендодавця та органу, уповноваженого 
управляти майном.

11. Щомісяця до 15 числа орендар повинен сплачувати 
орендну плату та надавати орендодавцеві та балансоутри-
мувачу інформацію про перерахування орендної плати за 

попередній місяць (копію платіжного доручення з відміткою 
обслуговуючого банку про перерахування орендної плати до 
Державного бюджету України та балансоутримувачу). На ви-
могу орендодавця та балансоутримувача проводити звірян-
ня взаєморозрахунків за орендними платежами і оформляти 
відповідні акти звіряння.

12. Одночасно з укладенням договору застрахувати орен-
доване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом 
про оцінку, на користь балансоутримувача, який несе ризик 
загибелі чи пошкодження об’єкта оренди, у порядку, визна-
ченому законодавством, і надати орендодавцю та балансо-
утримувачу копії страхового поліса і платіжного доручення. 
Постійно поновлювати договір страхування таким чином, щоб 
увесь строк оренди майно було застрахованим.

13. У разі припинення або розірвання договору повернути 
балансоутримувачу орендоване майно в належному стані, не 
гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням 
нормального фізичного стану, та відшкодувати балансоутри-
мувачу збитки в разі погіршення стану або втрати (повної або 
часткової) орендованого майна з вини орендаря.

14. Нести витрати, пов’язані з утриманням орендованого май-
на. Протягом 15 робочих днів після підписання договору укласти 
з балансоутримувачем орендованого майна договір про відшко-
дування витрат балансоутримувача на утримання орендованого 
майна, надання комунальних послуг орендарю, компенсацію по-
датку за землю згідно з чинним законодавством.

15. Одночасно з укладенням договору внести завдаток у 
розмірі місячної орендної плати, розрахованої за базовий мі-
сяць оренди. Дані кошти будуть зараховані за останній місяць 
оренди.

16. Нести відповідальність за дотримання правил експлу-
атації інженерних мереж, пожежної безпеки і санітарії в при-
міщеннях згідно із законодавством.

17. У разі зміни рахунка, назви підприємства, номера теле-
фону, юридичної адреси повідомляти про це орендодавця та 
балансоутримувача у тижневий строк.

18. Компенсація переможцем конкурсу витрат за неза-
лежну оцінку об’єкта оренди протягом 20 календарних днів з 
моменту укладення договору оренди.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є 
максимальний розмір орендної плати при обов’язковому за-
безпеченні виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 
комісії такі матеріали:

1) заяву про участь у конкурсі та документи, зазначені в 
оголошенні про конкурс; пропозиції щодо виконання умов 
конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно 
якого вноситься учасником конкурсу в день проведення кон-
курсу; інформацію про засоби зв’язку з ним.

2) відомості про претендента:
а) для юридичної особи: документи, що посвідчують повно-

важення представника юридичної особи; посвідчені нотаріу-
сом копії установчих документів; копія витягу з Єдиного дер-
жавного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприєм-
ців; завірену належним чином копію звіту про фінансові резуль-
тати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської 
заборгованості за останній рік; довідку від претендента про те, 
що щодо нього не порушено справу про банкрутство;

б) для фізичної особи: копію документа, що посвідчує осо-
бу учасника конкурсу, або належним чином оформлену дові-
реність; завірену належним чином копію виписки або витягу з 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб 
– підприємців; завірену належним чином копію декларації про 
доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізичної 
особи – платника єдиного податку.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) 
подаються у конвертах з написом «На конкурс» з відбитком 
печатки претендента.

Документи, що подаються на конкурс, мають бути належ-
ним чином оформлені. Помарки і виправлення в них не до-
пускаються.

Конкурс буде проведено о 14.00 на 20-й календарний 
день після публікації оголошення  в газеті «Відомості при-
ватизації» в приміщенні РВ ФДМУ по Сумській області за 
адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів – 
третій робочий день до дати проведення конкурсу.

Додаткову інформацію можна отримати в відділі орен-
ди РВ ФДМУ по Сумській області за адресою: м. Суми, вул. 
Харківська, 30/1 (каб. 5, 6, 7, 8). Телефон для довідок (0542) 
36-11-33.

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за 
місцем його розташування.

м. КИЇВ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по м. Києву про проведення 
конкурсу на право укладення договору оренди 

державного нерухомого майна
Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: нерухо-

ме майно – частина нежилого приміщення загальною площею 
1,00 м2 на першому поверсі будівлі поліклініки, що перебуває 
на балансі Державного закладу «Дорожня клінічна лікарня № 2 
ст. Київ Державного територіально-галузевого об’єднання 
«Південно-Західна залізниця», за адресою: м. Київ, просп. По-
вітрофлотський, 9.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про неза-
лежну оцінку на 31.05.11 становить 8 804,00 грн. без ураху-
вання ПДВ.

Орган, уповноважений управляти об’єктом оренди, – Мі-
ністерство інфраструктури України.

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на що-
місячні індекси інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
стартова орендна плата без урахування ПДВ за базовий 

місяць розрахунку – червень 2011 р. становить 66,29 грн.; 
мета використання – розміщення торговельного автомата, що 
відпускає продовольчі товари (орендна ставка 9 %, продаж 
гарячих напоїв); найбільший запропонований розмір місячної 
орендної плати за використання зазначеного об’єкта оренди 
порівняно зі встановленою на торгах початковою орендною 
платою; ефективне використання об’єкта оренди відповідно 
до його цільового призначення та умов договору оренди; строк 
оренди – 1 рік; забезпечити збереження орендованого майна, 
запобігати його пошкодженню і псуванню, утримувати майно в 
порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами 
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пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належ-
ному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, 
з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснювати за-
ходи протипожежної безпеки; компенсація переможцем кон-
курсу протягом 15 днів з моменту підписання договору оренди 
витрат за виконану незалежну оцінку об’єкта оренди замовнику 
оцінки (за наявності підтвердних документів); на підтвердження 
зобов’язання і на забезпечення його виконання переможець 
конкурсу повинен сплатити завдаток у розмірі запропонова-
ної ним суми місячної орендної плати на розрахунковий раху-
нок відділу Державного казначейства за місцем розташування 
об’єкта оренди протягом 10 днів з моменту підписання догово-
ру оренди. Внесений завдаток підлягає зарахуванню в рахунок 
плати за останній місяць платежів за використання майна; укла-
дення з балансоутримувачем орендованого майна договору 
про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання 
орендованого майна (у тому числі витрат, пов’язаних зі сплатою 
податку за землю) та надання комунальних послуг орендарю; 
протягом 10 днів після укладення договору оренди застрахувати 
орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом 
про оцінку, на користь балансоутримувача і подати орендодав-
цю копії страхового поліса та платіжного доручення про сплату 
страхового платежу; на момент укладення договору оренди пе-
реможець конкурсу зобов’язаний надати узгоджений висновок 
балансоутримувача – Державного закладу «Дорожня клінічна 
лікарня № 2 ст. Київ Державного територіально-галузевого 
об’єднання «Південно-Західна залізниця», та орендаря щодо 
стану майна; переможець конкурсу після отримання від орен-
додавця проекту договору оренди протягом 5 робочих днів по-
вертає йому підписаний зі свого боку договір оренди.

Додаткові вимоги щодо умов договору оренди: заборона 
приватизації, суборенди та переходу права власності на орен-
доване майно до третіх осіб.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропо-
нування розміру орендної плати за принципом аукціону, на 
якому визначається переможець згідно з умовами конкурсу та 
зобов’язаннями учасника конкурсу. Збільшення ціни здійсню-
ється учасниками з кроком 1 % початкової плати торгів.

Основним критерієм визначення переможця є найбільша 
орендна плата при обов’язковому забезпеченні виконання 
інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд комісії 
такі матеріали:

1. Заяву про участь у конкурсі та документи, визначені на-
казом Фонду державного майна України від 14.11.05 № 2975 
«Про затвердження Переліку документів, які подаються 
орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що 
належить до державної власності» (зі змінами, крім позицій 
1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 17, 19, 22, 23 Переліку), у тому числі: про-
ект договору оренди об’єкта, який відповідає Типовому до-
говору оренди, затвердженому наказом Фонду державного 
майна України від 09.08.07 № 1329, з розрахунком старто-
вої орендної плати за базовий місяць оренди, проект акта 
приймання-передачі нерухомого майна, що підписані учас-
ником конкурсу і завірені його печаткою (на паперовому і 
електронному носіях).

Якщо учасник конкурсу вже подавав заяву про оренду, 
яка стала підставою для оголошення конкурсу, після оголо-
шення конкурсу він подає нові пропозиції відповідно до умов 
конкурсу.

Пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім розміру 
орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься учас-
ником конкурсу в день проведення конкурсу.

Інформацію про засоби зв’язку з ним.
2. Відомості про претендента:
а) для учасників, які є юридичними особами:
посвідчені нотаріусом копії установчих документів: копію 

довідки ЄДРПОУ, копію витягу або виписки з Єдиного дер-
жавного реєстру юридичних та фізичних осіб – підприємців, 
копію ліцензії на здійснення юридичною особою окремого виду 
діяльності (за наявності); документи, що посвідчують повно-
важення представника юридичної особи; завірену належним 
чином копію звіту про фінансові результати претендента з 
урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за 
останній рік; довідку від претендента про те, що щодо нього 
не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію докумен-
та, що посвідчує особу учасника конкурсу (паспорт (стор. 1, 2, 
11) тощо), або належним чином оформлену довіреність, видану 
представнику фізичної особи; завірену належним чином копію 
виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином 
копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого підпри-
ємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Учасники повідомляють про засоби зв’язку з ними.
3. Зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов кон-

курсу, крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого 
вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу. 
Забезпечення виконання зобов’язання щодо сплати орендної 
плати (завдаток) включаються до проекту договору оренди.

4. Додаткові пропозиції до договору оренди.
Пропозиції учасників конкурсу до проекту договору оренди 

мають відповідати умовам конкурсу, зазначеним в оголошенні 
про конкурс, та чинному законодавству України.

Заяви та документи на участь у конкурсі приймаються про-
тягом 14 календарних днів з дати опублікування до 16.00 остан-
нього дня (кімн. 107) за адресою: 01032, м. Київ, бульв. Шевчен-
ка, 50г, РВ ФДМУ по м. Києву, в конверті з написом «На конкурс», 
запечатаному печаткою учасника конкурсу (для фізичних осіб за 
наявності), із зазначенням назви учасника конкурсу та об’єкта 
оренди (адреса, площа, балансо-утримувач).

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або 
уповноважені особи учасників конкурсу подають конкурсну 
пропозицію щодо розміру орендної плати за перший/базо-
вий місяць оренди в запечатаному непрозорому конверті на 
відкритому засіданні конкурсної комісії за участю учасників 
конкурсу. Реєстрація конкурсних пропозицій щодо розміру 
орендної плати завершується за 10 хвилин до початку про-
ведення конкурсу.

Конкурс буде проведено о 14.00 на 21-й календарний 
день з дати опублікування в газеті «Відомості приватиза-
ції» за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ ФДМУ 
по м. Києву (кімн. № 101).

Ознайомитись з об’єктом оренди можна в робочі дні за 
місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі укладення 
договорів оренди державного нерухомого майна РВ ФДМУ по 
м. Києву або за тел. (044) 281-00-21.

ПІДСУМКИ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ 
та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим 

та м. Севастополі про результати конкурсу 
на право укладення договору оренди державного 

майна, 
проведеного 12 жовтня 2011 р.

№ 
пор.

Об’єкт оренди Балансо-
утримувач

Переможець 
конкурсу

1. Нежитлові вбудовані приміщення: № 1-1 
площею 5,3 м2, № 1-2 площею 15,2 м2, 
№ 1-3 площею 1,8 м2, № 2-1 площею 7,1 м2 
у будівлі, літ. А, касового павільйону порто-
пункту Місхор;
майданчик літ. А1:

 
площею 54,67 м2 на експлу-

атованій покрівлі касового павільйону, літ. А;
майданчик площею 8,0 м2, що прилягає до 
касового павільйону, літ. А, за адресою  м. 
Ялта, смт Кореїз, Місхорський парк, 17а

ДП «Ял-
тинський 
морський 
торговель-
ний порт» 

ФОП Дарчи-
нян А. М.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про результати 
конкурсу на право укладення договору оренди 

державного нерухомого майна, проведеного 14.10.11
 За результатами конкурсу комісією прийнято рішення про 

укладення РВ ФДМУ по Львівській області договору оренди 
державного нерухомого майна – гідротехнічного комплексу 
споруди водозливної греблі, який складається з бетонної во-
дозливної греблі площею 563,2 м2, крана козлового електрич-
ного, шлюзового засуву та будівлі для сторожів площею 12,8 м2 
за адресою: Львівська обл., Сокальський р-н, с. Ульвівок, що 
перебуває на балансі Сокальського управління водного гос-
подарства, з ТзОВ фірма «Ліга» ЛТД.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Миколаївській області про підсумки 
конкурсу на право укладення договору оренди 

державного нерухомого майна, проведеного 28.09.11 
За результатами проведеного конкурсу на право укладення 

договору оренди державного нерухомого майна – нежитлових 
вбудованих приміщень їдальні на першому поверсі двоповер-
хової будівлі площею 263,4 м2 та бетонної площадки площею 
134,2 м2 за адресою: м. Миколаїв, вул. Знам’янська, що пе-
ребуває на балансі ДП «Миколаївський авіаремонтний завод 
«НАРП», переможцем визнано фізичну особу – підприємця 
Черненка С. М.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Сумській області про підсумки конкурсу 
на право укладення договору оренди державного 

нерухомого майна
Конкурсна комісія на право оренди державного нерухомо-

го майна ухвалила рішення про укладення договору оренди 
на державне нерухоме майно – літні будинки для відпочинку з 
прибудовами загальною площею 149,8 м2 (два будинки площею 
64,5 м2 та 85,3 м2) за адресою: Сумська обл., Тростянецький 
р-н, Зарічненська сільська рада, масив «Заплава ріки Ворскла», 
що перебувають на балансі відкритого акціонерного товари-
ства «Тростянецьке підприємство «Райагротехсервіс», але не 
увійшли до його статутного капіталу, залишились у державній 
власності і належать до сфери управління Регіонального відді-
лення Фонду державного майна України по Сумській області, 
з єдиним претендентом – юридичною особою – профспілкою 
– первинною профспілковою організацією ЗАТ «КРАФТ ФУДЗ 
УКРАЇНА».

ОРЕНДА МАЙНА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
(відповідно до наказу ФДМУ №   30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ
Севастопольської КЕЧ морської 

про проведення конкурсу на право укладення договору 
оренди нерухомого військового майна

Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: 
Севастопольська КЕЧ морська, адреса: 99040, м. Севасто-
поль, вул. Хрустальова, 60.

Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлові примі-
щення загальною площею 123,2 м2 у будівлі № 7 (одноповерхова 
будівля-магазину 1976 року побудови) військового містечка № 811 
за адресою: м. Севастополь, вул. Фіолентовське шосе, 99.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно 
до вимог чинного законодавства, за базовий місяць розрахун-
ку – червень 2011 р. становить: для розміщення магазину-
складу з продажу алкогольних та тютюнових виробів на площі 
47,5 м2 – 1 667,25 грн. (без ПДВ) та для розміщення магазину-
складу з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної 
групи, на площі 75,7 м2 – 1 180,92 грн. (без ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання 
об’єкта:

найбільший розмір орендної плати; використання нерухомо-
го майна: розміщення магазину-складу з продажу алкогольних 
та тютюнових виробів на площі 47,5 м2 та магазину-складу з 
продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної гру-
пи, на площі 75,7 м2; компенсація орендодавцю податку за 
землю під об’єктом оренди та за прилеглу територію; ком-
пенсація витрат за виконання незалежної оцінки майна; ви-
конання ремонту орендованого майна; встановлення прила-
дів обліку комунальних послуг за рахунок коштів орендаря та 
укладання прямих договорів з постачальними організаціями; 
забезпечення зобов’язання орендаря зі сплати орендної пла-
ти внесенням завдатку у розмірі, не меншому, ніж одна місячна 
орендна плата.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завер-
шенні 20 календарних днів з дня опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Тел./факс для довідок (0692) 44-18-24.

ІНФОРМАЦІЯ
КЕВ м. Кіровограда про проведення конкурсу на право 

укладення договору оренди нерухомого військового майна
Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: 

КЕВ м. Кіровограда, адреса: 25002, м. Кіровоград, пров. Учи-
лищний, 8.

 1. Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитло-
ве приміщення гаража загальною площею 97,2 м2 у буд. 
№ 370 (одноповерхова будівля 1988 року побудови) військо-
вого містечка № 7 за адресою: м. Кіровоград, вул. Королен-
ко, 4г.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до вимог чинного законодавства України, за базовий 
місяць розрахунку – липень 2011 р. становить 1 672,86 
грн. (без ПДВ).

 2. Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлове 
приміщення КПП загальною площею 1,5 м2 у буд. № 20 (од-
ноповерхова будівля 1953 року побудови) військового містечка 
№ 2 за адресою: м. Кіровоград, вул. Орджонікідзе, 9.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до вимог чинного законодавства України, за базовий 
місяць розрахунку – липень 2011 р. становить 184,93 
грн. (без ПДВ).

 3. Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлове 
приміщення загальною площею 25,4 м2 у буд. № 56 (одно-
поверхова будівля 1966 року побудови) військового містечка 
№ 25 за адресою: Кіровоградська обл., Олександрівський 
район, військове містечко № 25.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до вимог чинного законодавства України, за базовий 
місяць розрахунку – вересень 2011 р. становить 145,75 
грн. (без ПДВ).

 4. Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитло-
ве приміщення загальною площею 117,0 м2 у буд. № 392 
(одноповерхова будівля 1961 року побудови) військового міс-
течка № 25 за адресою: Кіровоградська обл., с. Михайлівка, 
військове містечко № 25.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до вимог чинного законодавства України, за базовий 
місяць розрахунку – вересень 2011 р. становить 765,30 
грн. (без ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання 
об’єкта:

найбільший розмір орендної плати; компенсація орендо-
давцю податку за землю під об’єктом оренди та за прилеглу 
територію; компенсація витрат за виконання незалежної оцін-
ки майна; виконання ремонту орендованого майна, встанов-
лення приладів обліку комунальних послуг за рахунок коштів 
орендаря та укладання прямих договорів з постачальними 
організаціями; забезпечення зобов’язання орендаря зі сплати 
орендної плати внесенням завдатку у розмірі, не меншому, ніж 
одна місячна орендна плата; використання майна: приміщен-
ня буд. № 370 (гараж) – під розміщення складу; приміщення 
буд. № 20 (КПП) – під розміщення банкомата; приміщення буд. 
№ 56 – під розміщення буфету, що здійснює продаж товарів 
підакцизної групи; приміщення буд. № 392 – під розміщення 
магазину.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завер-
шенні 20 календарних днів з дня опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Тел./факс для довідок (0522) 27-39-06.

ІНФОРМАЦІЯ
квартирно-експлуатаційного відділу м. Миколаєва 

про проведення конкурсу на право укладення 
договору оренди нерухомого військового майна

Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: 
квартирно-експлуатаційний відділ м. Миколаєва, адреса: 
54056, м. Миколаїв, просп. Миру, 62а.

Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: нерухоме вій-
ськове майно – нежитлові приміщення сховища будівлі № 16 
загальною площею 227 м2 військового містечка № 87 за адре-
сою м. Миколаїв вул. Маячна, 1.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до вимог чинного законодавства, за базовий місяць 
оренди – серпень 2011 року становить 1 451,50 грн. (без 
ПДВ) при використанні військового майна під розміщення 
майстерні з орендною ставкою 15 %.

Основні умови проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір орендної плати по-

рівняно зі стартовою, але не менше, ніж орендна плата, визна-
чена відповідно до Методики розрахунку орендної плати для 
запропонованого виду діяльності.

2. Ефективне використання орендованого майна за цільо-
вим призначенням відповідно до мети, вказаної в договорі 
оренди.

3. Термін дії договору оренди – 2 роки 11 місяців з мож-
ливою пролонгацією за умови погодження з балансоутри-
мувачем.

4. Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати 
(щомісяця до 15 числа поточного місяця) з урахуванням ін-
дексу інфляції.

5. Зобов’язання орендаря щодо підтримання належних 
умов експлуатації, ефективного використання, збереження 
об’єкта оренди, запобігання його пошкодженню та псуванню, 
забезпечення пожежної безпеки.

6. Своєчасне виконання капітального, поточного та інших 
видів ремонту за рахунок орендаря без компенсації витрат 
на їх здійснення.

7. Страхування орендарем протягом місяця з дати укладен-
ня договору оренди державного майна на користь балансо-
утримувача. Постійно поновлювати договір страхування таким 
чином, щоб увесь строк оренди майно було застрахованим.

8. Компенсувати орендодавцеві частину податку за зем-
лю пропорційно площі землі, яку займає здане в оренду при-
міщення, та за прилеглу територію в розмірі та порядку, що 
встановлені чинним законодавством.

9. Компенсація переможцем конкурсу витрат на проведен-
ня незалежної оцінки протягом 30 днів з моменту укладення 
договору оренди.

10. Встановлення приладів обліку комунальних послуг за 
рахунок власних коштів орендаря та укладення прямих дого-
ворів з постачальними організаціями.

11. Забезпечення зобов’язання орендаря щодо сплати 
орендної плати внесенням задатку в розмірі, не меншому, ніж 
одна місячна орендна плата.
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12. Заборона передачі об’єкта в суборенду.
Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 

комісії такі документи:
1. Заяву про участь у конкурсі.
2. Документи, визначені наказом Фонду державного майна 

України від 14.11.05 № 2975 «Про затвердження Переліку доку-
ментів, які подаються орендодавцеві для укладення договору 
оренди майна, що належить до державної власності».

3. Відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що 

посвідчують повноваження представника юридичної особи; 
посвідчені нотаріусом копії установчих документів, відомості 
про фінансовий стан (платіжеспроможність) учасника конкурсу 
з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованості; 
довідку від учасника конкурсу про те, що проти нього не по-
рушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, 
що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином 
оформлену довіреність, видану представникові фізичної осо-
би, свідоцтво про реєстрацію фізичної особи – суб’єкта під-
приємницької діяльності, декларацію про доходи.

Конкурсні пропозиції подаються в окремому непрозоро-
му конверті з написом «На конкурс», запечатаному печаткою 
учасника конкурсу (за наявності).

Заяви на участь у конкурсі з пакетами документів до них 
приймаються за адресою: м. Миколаїв, просп. Миру, 62а, 
квартирно-експлуатаційний відділ м. Миколаєва, кімната 18.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс – за 2 
робочі дні до початку проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться о 15.00 через 20 календарних 
днів з дати публікації в газеті «Відомості приватизації» 
за адресою: м. Миколаїв, просп. Миру, 62а.

Додаткову інформацію щодо умов конкурсу можна отрима-
ти в кімнаті № 18 КЕВ м. Миколаєва або за телефоном (0512) 
23-65-67 з 9.00 до 18.00 (крім вихідних) у економіста з оренд-
них відносин Путятіної Наталі Іллівни.

ІНФОРМАЦІЯ
квартирно-експлуатаційного відділу м. Чернігова ЗС 
України про проведення конкурсу на право укладення 

договору оренди нерухомого військового майна
Назва об’єкта: нежитлове приміщення їдальні площею 

28,3 м2.
Місцезнаходження: м. Чернігів, військове містечко № 25, 

буд. № 36.
Орган управління: Міністерство оборони України.
Балансоутримувач: квартирно-експлуатаційний відділ

 м. Чернігова.
Статус майна: нерухоме військове майно.
Вартість майна згідно з незалежною оцінкою на 25.07.11 

становить 81 724,74 грн.
Стартова орендна плата, розрахована відповідно до Ме-

тодики розрахунку і порядку використання плати за оренду 
державного майна, затвердженої постановою Кабінету Міні-
стрів України від 4 жовтня 1995 р. № 786, з урахуванням змін, 
внесених постановою КМУ від 27 грудня 2006 р. № 1846, за 
базовий місяць – липень 2011 р. становить 1 008,28 грн. 
(під розміщення буфету з орендною ставкою 15 %).

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший розмір орендної плати порівняно зі стартовою, 

але не менше, ніж орендна плата, визначена відповідно до 
методики розрахунку орендної плати для запропонованого 
виду діяльності; ефективне використання орендованого май-
на за цільовим призначенням відповідно до мети, вказаної у 
договорі оренди; заборона суборенди, приватизації та пере-
ходу права власності до третіх осіб; виконання поточного та 
капітального ремонту за рахунок орендаря без компенсації 
витрат на їх здійснення; забезпечення орендарем протипо-
жежної безпеки об’єкта оренди; дотримання належних умов 
експлуатації об’єкта оренди, запобігання його пошкодженню 
та псуванню; страхування протягом місяця з дати укладення 
договору орендованого майна на користь балансоутримувача 
на суму, не меншу, ніж його вартість, визначена незалежною 
оцінкою; укладення з балансоутримувачем орендованого 
майна договору про відшкодування витрат балансоутриму-
вача на утримання орендованого майна та надання комуналь-
них послуг протягом 15 днів після укладення договору орен-
ди; своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати з 
урахуванням індексу інфляції; погодження з балансоутри-
мувачем змін та доповнень до договору, його розірвання та 
продовження; компенсація переможцем конкурсу витрат на 
здійснення незалежної оцінки майна та публікацію оголошен-
ня про конкурс за виставленими рахунками відповідних ЗМІ; 
внесення завдатку в розмірі, не меншому, ніж орендна плата 
за базовий місяць оренди, який вноситься в рахунок плати 
за останній місяць оренди, протягом місяця після підписання 
договору оренди; термін оренди – 2 роки 364 дні.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 
комісії такі матеріали:

заяву про участь у конкурсі та документи, визначені нака-
зом ФДМУ від 14.11.05 № 2975 «Про затвердження Переліку 
документів, які подаються орендодавцеві для укладення до-
говору оренди майна, що належить до державної власності», 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.01.06 за 
№ 29/11903;

відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, 

що посвідчують повноваження представника юридичної осо-
би; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; звіт 
про фінансові результати учасника конкурсу з урахуванням 
дебіторської та кредиторської заборгованості; довідку від 
учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено спра-
ву про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, 
що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином 
оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; 
свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта підпри-

ємницької діяльності; декларацію про доходи або завірену в 
установленому порядку копію звіту суб’єкта малого підприєм-
ництва – фізичної особи – платника єдиного податку;

зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, 
крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вносить-
ся учасником конкурсу в день проведення конкурсу, та забез-
печення виконання зобов’язання щодо сплати орендної плати 
(завдаток), які включаються до проекту договору оренди;

додаткові пропозиції до договору оренди;
повідомлення про засоби зв’язку з учасником конкурсу.
Матеріали та інші пропозиції (крім пропозиції щодо роз-

міру орендної плати) подаються у конвертах з написом «На 
конкурс», запечатаних печаткою учасника конкурсу.

Заяви про оренду та пропозиції до договору оренди, що 
відповідають вимогам конкурсу, приймаються протягом 16 
календарних днів після опублікування інформації в газеті «Ві-
домості приватизації».

Конкурс відбудеться о 10.00 через 20 календарних 
днів після опублікування інформації в газеті «Відомості 
приватизації» за адресою: 14007, м. Чернігів, вул. Люб-
ченко, 19, квартирно-експлуатаційний відділ м. Черні-
гова.

ІНФОРМАЦІЯ
про проведення конкурсу на право укладення договору 

оренди нерухомого військового майна
 1. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: не-

рухоме військове майно – нежитлове приміщення тех-
нічного поверху площею 5,08 м2 та частина даху 3 м2 
для розміщення трьох антено-місць, що перебуває на балан-
сі Військово-медичного управління Служби безпеки України 
(ВМУ СБУ), за адресою: 01021, м. Київ, вул. Липська, 11.

Орган,уповноважений управляти об’єктом оренди, – ВМУ 
СБУ.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно з Актом оцінки 
майна на 30.06.11 становить 259 099 грн. 

Стартова орендна плата за базовий місяць розрахун-
ку – липень 2011 року без урахування ПДВ становить 
8 636,64 грн.

Мета використання – розміщення антен (орендна ставка 
40 %).

Орендна плата підлягає коригуванню щомісяця на індекс 
інфляції.

 2. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: не-
рухоме військове майно – нежитлове приміщення тех-
нічного поверху площею 10 м2 та частина даху 3 м2 для 
розміщення трьох антено-місць, що перебуває на балансі 
Військово-медичного управління Служби безпеки України 
(ВМУ СБУ), за адресою: 01021, м. Київ, вул. Липська 11.

Орган,уповноважений управляти об’єктом оренди, – ВМУ 
СБУ.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно з Актом оцінки  
майна на 30.06.11 становить 282 060 грн. 

Стартова орендна плата за базовий місяць розрахун-
ку – липень 2011 року без урахування ПДВ становить
 9 402,00 грн.

Мета використання – розміщення антен (орендна ставка 
40  %).

Орендна плата підлягає коригуванню щомісяця на індекс 
інфляції.

 3. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: не-
рухоме військове майно – нежитлове приміщення тех-
нічного поверху площею 8,5 м2 та частина даху 3 м2 для 
розміщення трьох антено-місць, що перебуває на балансі 
Військово-медичного управління Служби безпеки України 
(ВМУ СБУ), за адресою: 01021, м. Київ, вул. Липська 11.

Орган,уповноважений управляти об’єктом оренди, – ВМУ 
СБУ.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно з Актом оцінки 
майна на 30.06.11 становить 275 060 грн. 

Стартова орендна плата за базовий місяць розрахун-
ку – липень 2011 року без урахування ПДВ становить 
9 168,67 грн.

Мета використання – розміщення антен (орендна ставка 
40  %).

Орендна плата підлягає коригуванню щомісяця на індекс 
інфляції.

 4. Назва об’єкта оренди і його місцезнаходження: не-
рухоме військове майно – нежитлове приміщення тех-
нічного поверху площею 6 м2 та частина даху 4 м2 для 
розміщення чотирьох антено-місць, що перебуває на балан-
сі Військово-медичного управління Служби безпеки України 
(ВМУ СБУ), за адресою: 01021, м. Київ, вул. Липська 11.

Орган,уповноважений управляти об’єктом оренди, – ВМУ 
СБУ.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно з Актом оцінки 
майна на 30.06.11 становить 319 718 грн. 

Стартова орендна плата за базовий місяць розрахун-
ку – липень 2011 року без урахування ПДВ становить 
10 657,27 грн.

Мета використання – розміщення антен (орендна ставка 
40  %).

Орендна плата підлягає коригуванню щомісяця на індекс 
інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
основним критерієм визначення переможця є найбільша 

орендна плата порівняно зі встановленою стартовою оренд-
ною платою при обов’язковому виконанні інших умов догово-
ру, що буде укладений з переможцем; ефективне використан-
ня об’єкта оренди відповідно до його цільового призначення 
та умов договору оренди; строк оренди – 1 рік (з можливістю 
подальшої пролонгації); заборона суборенди і приватизації; 
на підтвердження зобов’язання і забезпечення виконання до-
говору переможець конкурсу має сплатити завдаток у подвій-
ному розмірі запропонованої ним місячної орендної плати з 
дня підписання договору оренди, який підлягає зарахуванню в 
рахунок плати за два останні місяці платежів за використання 

майна; укладення з балансоутримувачем орендованого май-
на договору про відшкодування витрат балансоутримувача 
на утримання орендованого майна та надання комунальних 
послуг орендарю; протягом місяця після укладення договору 
оренди застрахувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж 
його вартість за звітом про оцінку, на користь балансоутриму-
вача і подати орендодавцю копії страхового поліса і платіжного 
доручення про сплату страхового платежу.

Конкурс проводиться з відкритим пропонуванням розміру 
орендної плати на засадах аукціону, на якому визначається 
переможець згідно з зобов’язаннями учасника конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на роз-
гляд конкурсної комісії такі матеріали:

заяву та документи, визначені згідно з Переліком доку-
ментів, які подаються орендодавцеві для укладення догово-
ру оренди майна, що належить до державної власності, за-
твердженим наказом Фонду державного майна України від 
14.11.05 № 2975, зареєстрованим у Міністерстві юстиції Укра-
їни 16.01.06 за № 29/11903 (крім позицій 2, 5, 6, 8, 17 Переліку 
відносно нерухомого майна, що перебуває на балансі підпри-
ємства (організації) господарського товариства), зокрема:

проект договору оренди об’єкта, який має відповідати Ти-
повому договору оренди індивідуально визначеного (нерухо-
мого або іншого) майна, що належить до державної власності, 
затвердженому наказом Фонду державного майна України 
від 23.08.2000 № 1774 (із змінами), зареєстрованим в Мініс-
терстві юстиції України 21.12.2000 за № 931/5152.

Протягом місяця після дня опублікування інформації щодо 
проведення конкурсу на право оренди нерухомого військо-
вого майна суб’єкти, які мають намір взяти участь у конкурсі, 
зобов’язані подати зазначені документи, крім пропозиції щодо 
розміру орендної плати за перший/базовий місяць оренди, до 
секретаріату ВМУ СБУ за адресою: вул. Липська, 11, м. Київ, 
поштовий індекс 01021, особисто у робочі дні з 9.00 до 18.00 
або поштою у запечатаному конверті (для фізичних осіб за на-
явності печатки) із зазначенням на ньому назви учасника кон-
курсу, поштової адреси, засобів зв’язку та слів: «На конкурс», 
«Нерухоме військове майно – нежитлове приміщення технічно-
го поверху площею 5,08 м2 та частина даху 3 м2 для розміщення 
трьох антено-місць Військово-медичного управління Служби 
безпеки України», «Нерухоме військове майно – нежитлове 
приміщення технічного поверху площею 10 м2 та частина даху 
3 м2 для розміщення трьох антено-місць Військово-медичного 
управління Служби безпеки України», «Нерухоме військове 
майно – нежитлове приміщення технічного поверху площею 
8,5 м2 та частина даху 3 м2 для розміщення трьох антено-місць 
Військово-медичного управління Служби безпеки України», 
«Нерухоме військове майно – нежитлове приміщення техніч-
ного поверху площею 6 м2 та частина даху 4 м2 для розміщен-
ня чотирьох антено-місць Військово-медичного управління 
Служби безпеки України».

Після завершення приймання конкурсних пропозицій учас-
ників конкурсна комісія ВМУ СБУ до проведення конкурсу ви-
вчає подані конкурсні пропозиції щодо наявності необхідних 
документів і приймає рішення про допуск учасників до участі 
в конкурсі. Учасники інформуються про рішення конкурсної 
комісії.

Допущені для участі у конкурсі учасники або уповноважені 
особи учасників подають конкурсну пропозицію щодо роз-
міру орендної плати за перший/базовий місяць оренди в за-
печатаному непрозорому конверті на відкритому засіданні 
конкурсної комісії. Реєстрація конкурсних пропозицій щодо 
розміру орендної плати завершується за 10 хвилин до початку 
проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено об 11.00 на 35-й календар-
ний день з дати опублікування умов його проведення в 
газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Київ, вул. 
Липська, 11, зал загальних зборів (не враховується день 
публікації; за умови, якщо день проведення конкурсу ви-
паде на вихідний або святковий день, конкурс буде про-
ведено в перший робочий день).

Ознайомитися з об’єктами оренди можна в робочі дні за 
місцем їх розташування.

Додаткову інформацію можна отримати у ВМУ СБУ осо-
бисто чи за телефонами: 281-59-01, відділ господарського 
забезпечення, 281-59-98, юридичний сектор.

ІНФОРМАЦІЯ
Остерської квартирно-експлуатаційної частини району 
про проведення конкурсу на право укладення договору 

оренди державного нерухомого майна
Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: 

Остерська квартирно-експлуатаційна частина району, адреса: 
17024, Чернігівська область, Козелецький район, с-ще Десна, 
вул. Ювілейна, 3.

Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлова бу-
дівля № 1/435 загальною площею 1 814,73 м2 у Деснянському 
гарнізоні за адресою: 17024, Чернігівська область, Козелець-
кий район, с-ще Десна.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до вимог чинного законодавства, за базовий місяць 
розрахунку – вересень 2011 р. становить 2 095,22 грн. 
(без ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання 
об’єкта: найбільший розмір орендної плати; використання 
нерухомого майна – під облаштування дитячих атракціонів та 
розміщення кафе без права здійснення продажу товарів під-
акцизної групи; компенсація орендодавцю податку за землю 
під об’єктом оренди та за прилеглу територію; компенсація 
витрат за виконання незалежної оцінки майна; виконання 
ремонту орендованого майна; встановлення приладів обліку 
комунальних послуг за рахунок коштів орендаря та укладення 
прямих договір із постачальними організаціями.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завер-
шенні 20 календарних днів з дня опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Тел./факс: (04646) 4-62-53, 4-62-16.


